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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 UNDERSØGELSESNUMMER
V4 IP LØBENUMMER
V5 ALDER - GRUPPERET
V6 BOLIGFORHOLD
V7 ERHVERVSMÆSSIG BESKÆFTIG
V8 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V9 TIDL. ERHVERVSERFARING
V10 OPHØRT MED ARBEJDE
V11 PRÆCIS STILLING
V12 ARBEJDSOPGAVER
V13 VIRKSOMHEDS ART
V14 LØNMODTAGER/SELVSTÆNDIG
V15 OFFENTLIG/PRIVAT VIRK.H.
V16 TILLIDSPOSTER PÅ VIRK.H.
V17 DELTAGET I STREJKER
V18 ANTAL DAGE STREJKET
V19 ANTAL TIMER ARBEJDE/UGE
V20 ER DU ARBEJDSSØGENDE
V21 INTERESSE I HEL-/DELTID
V22 ARBEJDSLØS ELLER IKKE
V23 HAR VÆRET ARBEJDSLØS
V24 IP SELVST/LØNMODT/PENS
V25 TID/ARBEJDSLØS
V26 DEBATMØDER I FAGFORENING
V27 SÆRLIGE ARB.LØS.GRUPPER
V28 CIRKUS,GØGL,TEATERPROJEK
V29 KURSUS M/ERHVERVINTRODUK
V30 UDD.FORANSTALTN M/DAGPNG
V31 BESKÆFTIGELSESPROJEKTER
V32 MIDLIGERTIDIG JOBTILBUD
V33 ANDET FORENINGARBEJDE
V34 HVILKET FORENINGSARB.
V35 INGENTING
V36 IP SELVSTÆND/IKKE SELVST
V37 MEDLEM AF FAGFORENING
V38 HVILKEN FAGFORENING
V39 MEDL AF FAGFOREN.BESTYR
V40 MEDL. AF KLUBBESTYRELSE
V41 BEST. I UNGDOMSORGANISAT
V42 IKKE MEDL AF BESTYRELSE
V43 MED I ARB.GRP/UDVALG
V44 DELTAG I MEDL-/KLUBMØDER
V45 DELT I STUDIEKREDS/KURSE
V46 ARR. MØDER, AKTIONER
V47 HVERVET MEDLEMMER
V48 REP FORENING I OFF.MYND
V49 REP I LOKALAFDELING
V50 ANDET FAGFORENINGSARBEJD
V51 HVILKET FAGFORENINGSARB.
V52 INGENTING DELTAGET I
V53 MEDL AF ARB.GIVERORG.
V54 MEDL AF ERHVERVSORG.



V55 IP I ARB.GIVERORG EL EJ
V56 MEDL AF ORG. BESTYRELSE
V57 MEDL AF ARB.GRP/UDVALG
V58 DELT I MEDL.-/KLUBMØDER
V59 DELT I STUDIEKREDS/KURSE
V60 ARR. MØDER, AKTIONER MV.
V61 HVERVET MEDLEMMER
V62 REPR I OFF.MYNDIGHEDER
V63 REPR I LOKALAFD ANDRE
V64 ANDET ORG.VIRKSOMHED
V65 HVILKET ORG. ARBEJDE
V66 IKKE DELTAGET I ORG.ARB.
V67 DELT I HØRING/PROTESTMØD
V68 STØTTET ØKONOMISK
V69 SKREVET INDLÆG/LÆSERBREV
V70 DELTAGET I STØTTEFEST
V71 INDSAML TIL KONFLIKTRAMT
V72 DELTAGET I BLOKADE
V73 AKTION MOD BLOKADE
V74 ANDET VEDR ARB.KONFLIKT
V75 HVILKET VEDR ARB.KONFL.
V76 INTET I.F.M. ARB.KONFLIK
V77 HØRING/PROTEST OM LANDBR
V78 INDLÆG/LÆSEBREV OM LANDB
V79 DEM. MOD LANDB. GÆLDSBYR
V80 AKT I.F.M. FISKEKVOTER
V81 ANDET IFM LANDB/FISKERI
V82 HVILKET IFM LANDB/FISK
V83 INTET VEDR LANDB/FISKERI
V84 INTERESSE I POLITIK
V85 DISKUTERE POLITIK/SAMFND
V86 POLITISK DEMONSTRATIONER
V87 OFF. MØDER/PROTESTMØDER
V88 STØTTEFESTER/FESTIVALER
V89 SKREVET PÅ UNDERSKR.INDS
V90 STØTTET ØKONOMISK
V91 AKT FX. UNDERVISN.BOYKOT
V92 INGEN DELTAGELSE POLITIK
V93 DEMONSTRATIONER
V94 OFF. PROTESTMØDER/HØRING
V95 DELT I STØTTEFEST/FESTIV
V96 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
V97 DELT I ØKONOMISK STØTTE
V98 UNDERVISNINGSBOYKOT
V99 INGEN DELTAGELSE AKTIVIT
V100 STOL PÅ POLITISK LEDERE
V101 LIGHED MELLEM KVIND/MÆND
V102 LIGHED MHT. INDKOMSTER
V103 FOLKS INDFLYDELSE
V104 POLITISK INDFLYDELSE
V105 LIGE MEGET HUSARB. M/K
V106 POLITIKERE ØDSLER SKATTE
V107 AFSKAF ARVEAFGIFT
V108 FLERE KVINDER I DET OFF.
V109 MERE SKAT TIL HØJE INDK
V110 MINDRETAL KONTRA FLERTAL
V111 KARRIERE MAND KONT KVIND
V112 MANGLENDE RESPEKT - LOV
V113 POLITIKERENS DYGTIGHED
V114 KVINDER HELTID M/BØRN
V115 LIGE LØN
V116 FOLKETING, HENS TIL FOLK
V117 MAND, ANSVAR FOR ØKONOMI
V118 POLITISK SPM. TIL AFSTEM
V119 OK AT SMUGLE, EGET FORB
V120 LÆSER OM POLITIK I AVIS
V121 POLITIK I RADIO OG TV
V122 OPRETHOLDE LOV OG ORDEN
V123 PÅVIRKE POLITIKERE
V124 BEKÆMPE PRISSTIGNINGER
V125 BESKYTTE YTRINGSFRIHEDEN
V126 MENING OM FAGBEVÆGELSEN
V127 MENING OM FOLKBEV MOD EF
V128 MENING OM KVINDEBEVÆGELS
V129 MENING OM FREMSKRIDSPART
V130 MENING OM MILJØBEVÆGELSE
V131 MENING OM BZ ERNE



V132 MENING OM DA
V133 MENING OM FREDSBEVÆGELSE
V134 MENING OM DANSK FLYGTN.H
V135 MENING OM GREENPEACE
V136 MEDLEM AF POLITISK PARTI
V137 MEDL POL. PARTIS UNGDOM
V138 NEJ, INGEN AF DELENE
V139 HVILKET PARTI
V140 MEDL BEST/LED PARTIAFD
V141 TILLIDSPOST I PARTIER
V142 KREDS-/KOMMUNEBESTYRELSE
V143 MEDL KREDSREPR.SKAB
V144 MEDLEM I AMTSBESTYRELSEN
V145 DELEGERET AMTS-LANDSMØDE
V146 OPSTILLET FOLKETING/EF
V147 OPSTILLET KOMMUNE/AMT
V148 VALGT KOMMUNE/AMTSRÅD
V149 ANDRE TILLIDSERHVERV
V150 HVILKE ANDRE TILLIDSERHV
V151 MEDLEM ARB.GRP/ UDVALG
V152 DELTAGET STUDIEKREDS
V153 ARR. MØDER/AKTIONER
V154 DELTAGET GENERALFORSAML
V155 HVERVET MEDL TIL PARTIET
V156 INDSAMLET UNDERSKRIFTER
V157 UDDELT LØBESEDL/PLAKATER
V158 INDSAMLET PENGE
V159 RETTET HENV PARTIS POLIT
V160 VALGTILFORORDNET
V161 ANDET INDEN FOR PARTIET
V162 HVILKET INDER FOR PARTI
V163 INTET INDEN FOR PARTIET
V164 SKREVET PROTEST REALRENT
V165 DELT TVÆRPOLITISKMØDE
V166 DELT OFF. VALGMØDER
V167 SKREVET OPSTILLINGSLISTE
V168 LÆSERBREV FOR REGERING
V169 DELT STØTTEFEST FOR PART
V170 DELT 1 MAJ DEMONSTRATION
V171 ANDET POLITISK ARRANGEM
V172 HVILKET POLITISK ARR.
V173 INGET POLITISK ARRANGEM
V174 STEMT 10. MAJ FOLKETING
V175 STEMTE PÅ HVILKET PARTI
V176 UNDER UDDANNELSE
V177 HVILKE UDDANNELSE
V178 AFSLUTTET UDDANNELSE
V179 GENNEMFØRT ERHVERVSUDD.
V180 HVILKEN ERHVERVSUDD GENF
V181 HVILKEN ANDEN ERHV.UDD.
V182 FAGOMRÅDE ERHVERVSUDD.
V183 FAGOMRÅDE AKADEMISK UDD.
V184 HVILKEN ANDEN AKAD.UDD.
V185 I GANG MED ERHVERVSUDD.
V186 HVILKEN ERHV.UDD. I GANG
V187 HVILKEN ANDEN UDD. I GNG
V188 HVILKET FAGOMR. FAGL.UDD
V189 HVILKE FAGOMR. AKAD.UDD.
V190 HVILKET ANDET FAGOMRÅDE
V191 REPRÆSENTANT FOR STUD.
V192 AFBRUDT PÅBEG. ERHV.UDD.
V193 IP UDD,SØGENDE ELLER EJ
V194 MED I STUD.-/ELEVORG.
V195 MED I BEST./LEDELSEGRP.
V196 MED I ARB.GRUPPE/UDVALG
V197 DELT I MEDLEMSMØDER MV.
V198 DELT I STUD.KREDSE/KURSE
V199 ARR. AKTIVITETER MV.
V200 VÆRET KONTAKTMEDLEM
V201 SKAFFET MEDLEMMER
V202 INDS. UNDERSKRIFT/PENGE
V203 UDSENDELSER LOKALRADIO
V204 LØBESEDLER/PLAKATER
V205 DELT I GØGL, TEATER MV.
V206 REPR ORG I OFF MØDER MV.
V207 REPRÆSENTERET LOKALAFD.
V208 INGEN DELTAGELSE



V209 DELT I SOLIDARITETSFEST
V210 HØRING/PROTEST ANG. SU
V211 DELTAGET I DEMONSTRATION
V212 STØTTET ØKONOMISK V/KØB
V213 UNDERSKREVEN V/GYM.FORH.
V214 STØTTEFEST VEDR. GYM.FH.
V215 AKTIONER VEDR. FATTIGDOM
V216 UNDERVISNINGSBOYKOT
V217 INDLÆG VEDR. UDD.STED
V218 ANDET IHT. UDD.STED
V219 HVILKET ANDET
V220 INTET IHT. UDD.STED
V221 FORENING/ORG VEDR. BOLIG
V222 BEST/LEDELSE VEDR. BOLIG
V223 ARB.GRP./UDV VEDR. BOLIG
V224 MEDL/GENERALFORSAML. BOL
V225 STUDIEKREDS/KURSER BOLIG
V226 ARR AKTIVITETER I BOLIG
V227 KONTAKTMEDLEM VEDR BOLIG
V228 HVERVET MEDLEMMER BOLIG
V229 INDSAMLET PENGE TIL BOLG
V230 I LOKALRADIO VEDR BOLIG
V231 UDDELT LØBESEDL BOLIG
V232 GØGL/TEATER/CIRKUS BOLIG
V233 REPR ORG OFF MØDER
V234 REPR LOKALAFD AMT/LAND
V235 INGEN DELTAGELSE BOLIG
V236 HØRINGER/MØDE VEDR BOLIG
V237 UNDERSKREVET VEDR BOLIG
V238 STØTTET OKONOMISK BOLIG
V239 INDTRUKTIONSMØDER BOLIG
V240 DEMONSTRATION VEDR BOLIG
V241 LÆSERBREV VEDR, BOLIG
V242 AKTIVITET STUD.RÅD BOLIG
V243 DELTAGET HUSLEJEBOYKOT
V244 BESÆTTELSE TOMME EJENDOM
V245 ANDET VEDR. BOLIG
V246 HVILKET ANDET VEDR BOLIG
V247 INTET VEDR. BOLIG
V248 GRP. ANG. EF-SPM.
V249 BESTYRELSE ANG. EF-SPM.
V250 ARB.GRP./UDVALG ANG. EF
V251 DELT STORMØDE MV. EF-SPM
V252 DELT STUDIEKREDS MV. EF
V253 ARR. MØDER AKTIONER EF
V254 KONTAKTMEDLEM VEDR. EF
V255 HVERVET MEDLEMMER - EF
V256 INDSAML UNDERSKRIFT - EF
V257 LAVET UDSENDELSER ANG EF
V258 LØBESEDL/PLAKATER ANG EF
V259 GØGL/TEATER/CIRKUS - EF
V260 REPR ORG OFF. MHT. EF
V261 REPR LOKALAFD. MHT. EF
V262 INTET ANG. EF-SPM.
V263 FOLKEMØDE MHT. EF-SPM.
V264 DELT STØTTEARR. MHT. EF
V265 DELT MØDER MHT. EF-SPM.
V266 STØTTET ØKONOMISK - EF
V267 SKREVET INDLÆG MHT. EF
V268 DEMONSTRERET MHT. EF-SPM
V269 ANDET MHT. EF-SPM.
V270 HVILKET ANDET MHT. EF
V271 INTET MHT. EF-SPM.
V272 MED I LIGESTILLINGSGRUP
V273 LEDELSE I LIGEST.GRP.
V274 ARB.GRP I LIGEST.GRP.
V275 DELT MEDL.MØDE - LIGEST.
V276 KURSER I LIGEST.GRP.
V277 ARR. MØDER I LIGEST.GRP.
V278 KONTAKTMEDL I LIGEST.GRP
V279 HVERVET MEDL - LIGEST.GR
V280 INDS UNDERSKR. - LIGEST.
V281 UDSENDELSER - LIGEST.GRP
V282 UDDELT LØBESEDL. LIGEST.
V283 GØGL/TEATER - LIGEST.GRP
V284 REPR LIGEST.GRP. OFF.
V285 REPR LIGEST.GRP. LOKALT



V286 INTET VEDR LIGEST.GRP.
V287 DELT HØRING MHT. LIGEST.
V288 STØTTET LIGEST ØKONOMISK
V289 UNDERSKREVET MHT LIGEST.
V290 INDLÆG MHT. LIGESTILLING
V291 DELTAGET I M/K FESTER
V292 DELTAGET I KVINDEFESTIV.
V293 DELT I OPTOG FOR LIGEST.
V294 DELT I K INT. KAMPDAG
V295 DELT I M/K LEJR
V296 ANDET MHT. LIGESTILLING
V297 HVILKET ANDET MHT LIGEST
V298 INTET MHT. LIGESTILLING
V299 GRUPPE MHT. ENERGISPM.
V300 LEDELSE MHT. ENERGIGRP.
V301 ARB.GRP. MHT. ENERGISPM.
V302 DELT MEDL.MØDE - ENERGI
V303 DELT KURSE - ENERGISPM.
V304 ARR MØDER MHT. ENERGISPM
V305 KONTAKTMEDL. I ENERGIGRP
V306 HVERVET MEDL TIL ENERGI
V307 INDSAMLET PENGE - ENERGI
V308 UDSENDELSER VEDR. ENERGI
V309 UDDELT LØBESEDLER ENERGI
V310 GØGL/TEATER - ENERGIGRP.
V311 REPR ENERGIGRP. OFF.
V312 REPR ENERGIGRP. LOKALAFD
V313 INTET MHT. ENERGI
V314 UNDERSKREVET M/BARSEBECK
V315 HØRING OM ATOMKRAFT MV.
V316 PROJ. SOL/VIND ENERGI
V317 STØTTE KAMPAGN ØKONOMISK
V318 INDLÆG MHT. KAMPAGNE
V319 DELT DEMONSTRATIONER
V320 DELT BARSEBECK-BLOKADE
V321 ANDET MHT. KAMPAGNE
V322 HVILKET ANDET MHT KAMPAG
V323 INTET MHT. KAMPAGNE
V324 GRP BESK MED FRED/NEDRST
V325 MEDL BESTYRELSE I GRP.
V326 MEDL ARB.GRP MHT FRED MV
V327 DELT I GENERALFORSAML
V328 DELT STUDIEKREDS/KURSER
V329 ARR MØDER/AKT FOR GRP.
V330 VÆRET KONTAKTMEDL I GRP.
V331 HVERVET MEDL FOR GRP.
V332 INDSAMLET PENGE FOR GRP.
V333 LAVET UDSENDELSER FOR GR
V334 UDDELT/OPSAT MAT FOR GRP
V335 DELT I GØGL/TESTER MV.
V336 REPR GRP. I OFF. MØDER
V337 REPR LOKALAFD. I OFF.
V338 INTET MHT FRED/NEDRUSTN.
V339 DELT DEMONSTRATION - FN
V340 DELT HØRING MHT FRED MV.
V341 STØTTET FRED MV. ØKON.
V342 UNDERSKREV MHT. FRED MV.
V343 DELT STØTTE ARR. FRED MV
V344 DELT FREDSAKTIONER
V345 DELT AKTIONER MOD KRIG
V346 INDLÆG FOR FRED/MOD KRIG
V347 ANDET MHT FRED/KRIG
V348 HVILKET ANDET -FRED/KRIG
V349 INTET MHT FRED/KRIG
V350 MED I GRP. MHT INT. SPM.
V351 MEDL BESTYRELSE/LEDELSE
V352 MEDL ARB.GRP/UDVALG
V353 DELT MEDL.MØDE I FOREN.
V354 DELT STUDIRKREDS I FOREN
V355 ARR. MØDER FOR FORENING
V356 KONTAKTMEDL. I FORENING
V357 HVERVET MEDL FOR FOREN.
V358 INDSAMLET UNDERSKRIFTER
V359 UDSENDELSER FOR FORENING
V360 UDDELT LØBESEDL.- FOREN.
V361 GØGL/TEATER FOR FORENING
V362 REPR FOREN I OFF. MØDER



V363 REPR FOREN I LOKALAFD.
V364 INTET MHT TIL FORENING
V365 STØTTET FOREN. INT. SPM.
V366 MØDER MHT INT. SPM.
V367 INDLÆG MHT INT. SPM.
V368 STØTTE ØKON MHT INT. SPM
V369 DELT I ARR MHT INT. SPM.
V370 DELT I DEMOMSTRATIONER
V371 DELT I ARB.-/UNGDOMDLEJR
V372 DELT I OPERAT. DAGSVÆRK
V373 DELT I BOYKOT-AKTIONER
V374 ANDET MHT INT. SPM.
V375 HVILKET ANDET MHT INT.SP
V376 INTET MHT INT. SPM.
V377 SOCIAL/SUNDHEDSPOL. SPM.
V378 BEST I GRP. S/SP. SPM.
V379 MEDL I ARB,GRP S/SP. SPM
V380 DELT I MEDL.MØDE S/SP.
V381 DELT STUDIEKREDS S/SP.
V382 ARR. MØDER I S/SP. SPM.
V383 KONTAKTMEDL I GRP.- S/SP
V384 HVERV MEDL FOR GRP. S/SP
V385 INDSAML. PENGE -S/SP-GRP
V386 UDSENDELSER FOR S/SP-GRP
V387 UDDEL LØBESEDL - S/SP.
V388 GØGL/TEATER MED S/SP-GRP
V389 REPR S/SP-GRP I OFF.MØDE
V390 REPR LOKAL S/SP-GRP. OFF
V391 INTET MHT S/SP-GRP.
V392 DEMONSTRAT. LUK SYGEHUSE
V393 DELT I S/SP HØRING/MØDE
V394 UNDERSKREVET MOD LUKNING
V395 STØTTET S/SP ØKONOMISK
V396 SKREVET INDLÆG FOR S/SP.
V397 DELT I STØTTE ARR - S/SP
V398 ANDET MHT S/SP-GRP.
V399 HVILKET ANDET MHT S/SP
V400 INTET MHT S/SP-GRP.
V401 GRP. ANG. FLYGNINGESPM.
V402 BEST/LEDELS I FLYGTN.GRP
V403 ARB.GRP MHT FLYGTN.SPM.
V404 MEDL.MØDE IFM FLYGTN.SPM
V405 STUDIEKREDS IFM FLYGTN.
V406 ARR MØDER IFM FLYGTN.SPM
V407 KONTAKT.MEDL IFM FLYGTN.
V408 HVERV MEDL IFM FLYGTN.
V409 INDSAML PENGE - FLYGTN.
V410 UDSENDELSER FOR FLYGTN.
V411 UDDELT LØBESEDL. FLYGTN.
V412 GØGL/TEATER IFM FLYGTN.
V413 REPR FLYGTN.GRP. I OFF.
V414 REPR FLYGTN.GRP I LOKAL
V415 INTET IFM FLYGTN.SPM.
V416 INDSAML PENGE FLYGTN. 86
V417 DELT MØDE IFM FLYGTN.SPM
V418 DELT STØTTE ARR - FLYGTN
V419 UNDERSKREVET IFM FLYGTN.
V420 INDLÆG IFM FLYGTN.SPM.
V421 DEMONSTRAT FOR/MOD FLYGT
V422 STØT FLYGTN.GRP. ØKON.
V423 ANDET IFM. FLYGTN.SPM.
V424 HVILKET ANDET -FLYGTN.SP
V425 INTET IFM. FLYGTN.SPM.
V426 MILJØ/TRAFIKFORHOLD
V427 MEDL BEST I M/T-GRP.
V428 MEDL ARB.GRP MHT M/T
V429 DELT MEDL.MØDER IFM M/T
V430 DELT STUDIEKREDS IFM M/T
V431 ARR MØDER/AKT. IFM M/T
V432 KONTAKTMEDL IFM M/T
V433 HVERVET MEDL TIL M/T-GRP
V434 INDSAMLET PENGE TIL M/T
V435 UDSENDELSER FOR M/T-GRP.
V436 UDDELT LØBESEDL FOR M/T
V437 GØDL/TEATER IFM. M/T-GRP
V438 REPR M/T-GRP. I OFF.MØDE
V439 REPR M/T-LOKALAFD I OFF.



V440 INTET IFM M/T-GRP.
V441 MØDER IFM MILJØHNDL.PLAN
V442 DELT OFF. INFATMAT.MØDER
V443 STØTTET M/T ØKONOMISK
V444 UNDERSKREV MOD LOKALPLAN
V445 UNDERSKREV IFM M/T-FORH.
V446 INDLÆG IFM M/T-FORHOLD
V447 DELT STØTTEARR FOR M/T
V448 DELT M/T DEMONSTRATIONER
V449 DELT AKT. PROTEST M/PLAN
V450 DELT FOR FREDLIGGØRELSE
V451 DELTAGET I MILJØAKTIONER
V452 ANDET IFM M/T
V453 HVILKET ANDET IFM M/T
V454 INTET IFM M/T
V455 GIFT ELLER UGIFT
V456 PAPIRLØST SAMLEVENDE
V457 TIDLIGERE GIFT/SAMBOENDE
V458 ÆGTEFÆLLE/SAMLEVER ERHV
V459 HANS/HENDES HOVEDBESKÆFT
V460 SAMBOES ERHV.BESK. 2 ÅR
V461 SAMBOES STILLING
V462 SAMBOES VIRKSOMHED
V463 SAMBO ER/VAR SELVSTÆNDIG
V464 SAMBO OFF/PRIV VIRKSOMH.
V465 ANTAL TIMER PR UGE
V466 AFSLUT SKOLEUDD, SAMBO
V467 GENFØRT ERHV.UDD. SAMBO
V468 HVILKEN ERHV.UDD. SAMBO
V469 HVILKEN ANDEN UDD. SAMBO
V470 HVILKET FAGOMRÅDE, SAMBO
V471 FAGOMRÅDE, AKADEMISK
V472 HVILKET ANDEN AKAD.UDD
V473 HVEM LAVER MAD
V474 HVEM KØBER IND
V475 HVEM GØR RENT
V476 HVEM VASKER TØJ
V477 HVEM STYRER ØKONOMIEN
V478 HAR BØRN
V479 HVOR MANGE BØRN
V480 ALDER, VED 1. BARN
V481 ALDER, YNGSTE BARN
V482 BØRN I DAGINSTITUTION
V483 VUGGESTUE
V484 BØRNEHAVE
V485 PRIVAT DAGPLEJE
V486 KOMMUNAL DAGPLEJE
V487 BØRNEHAVEKLASSE
V488 SKOLE/GYMNASIUM
V489 FRITIDSHJEM
V490 ANDEN OFF. INSTITUTION
V491 BESTYRELSE/FORÆLDRERÅD
V492 SKOLENÆVN
V493 NEJ
V494 GRP/FOREN BESK BØRN/UNGE
V495 MEDL BEST/LEDELSESGRP.
V496 MEDL ARB.GRP/UDVALG -B/U
V497 DELT MEDL.MØDE IFM B/U
V498 DELT STUDIEKREDS - B/U
V499 ARR MØDE/AKT IFM B/U
V500 KONTAKTMEDL. IFM B/U
V501 HVERVET MEDL IFM B/U
V502 INDSAML UNDERSKRIFT -B/U
V503 UDSENDELSER IFM B/U
V504 LØBESEDL/PLAKAT IFM B/U
V505 GØGL/TEATER IFM B/U
V506 REPR B/U I OFF. MØDER
V507 REPR B/U I LOKALAFD.
V508 INTET IFM BØRN/UNGE
V509 HØRING/PROTEST MHT B/U
V510 OFF INFORM.MØDE MHT B/U
V511 STØTTET B/U ØKONOMISK
V512 UNDERSKREVET IFM B/U
V513 SKREVET INDLÆG IFM B/U
V514 DELT I STØTTEARR. - B/U
V515 DELT I DEMONSTRAT. - B/U
V516 DELT AKT. FOR PASN.BEHOV



V517 DELT I BETALINGSBOYKOT
V518 DELTAGET I BLOKADE
V519 DELT I UNDERVISN.BOYKOT
V520 DELT NEDRIVN. KARLITLOFT
V521 ANDET IFM BØRN/UNGE
V522 HVILKET ANDET IFM B/U
V523 INTET IFM BØRN/UNGE
V524 MENING OM DK BLIVE I EF
V525 STATEN OVERTAG BANK MV.
V526 NEDSKÆR OFF. ANSATTE
V527 BEGRÆNS ARB.GIVERES RET
V528 AFSKAF GRATIS LÆGEHJÆLP
V529 NEDSÆT ARB.LØSHEDSSTØTTE
V530 BYG FLERE BØRNEINSTITUT.
V531 OPRET PRIVATE HOSPITALER
V532 MELD OS UD AF NATO
V533 HÆV SPÆRREGRÆNSEN - VALG
V534 HØJERE STRAF FOR VOLD
V535 ARBEJDSTID NED PÅ 6 TIME
V536 FORØGE ULANDSBISTANDEN
V537 MERE POLITI PÅ GADERNE
V538 SEND FREMMEDARB. HJEM
V539 LÆRERE MÅ PÅVIRKE BØRN
V540 STRAM INDVANDRELOVEN
V541 FORSTÆRK BOYKOT SYDAFRIK
V542 MERE KONTROL MED POLITI
V543 GRATIS BØRNEINSTITUTION
V544 ANSATTE STØRRE INDFLYDEL
V545 FLERE PENGE TIL FORSVAR
V546 LOVFORSLAG TIL FOLKEAFST
V547 INDFØR ATOMKRAFT I DK
V548 TILFREDS MED DEMOKRATIET
V549 LIGESTILLING MELLEM M/K
V550 UNDERSKRIFTSINDSAMLINGER
V551 OVERENSKOMSTSTRID STREJK
V552 VOLD MOD ANDRE
V553 MALE SLAGORD PÅ HUSE
V554 DELT I LOVLIG DEMONSTRAT
V555 AT BLOKERE TRAFIKKEN
V556 AT BESKADIGE EJENDOM
V557 DELTAGE I HUSLEJEBOYKOT
V558 BESÆTTE HUSE/BYGNINGER
V559 VED FOR LIDT OM POLITIK
V560 TOPPOLITIKERE - PRINCIP
V561 SAMFUND/KVINDELIG INDFL.
V562 STEM/STEM IKKE FOLKETING
V563 FOR MANGE PARTIER I TING
V564 MÆND 1. RET/ARB.LØSHED
V565 SORT ARB. FORKASTELIGT
V566 FOLKESTYRET KOM TIL KORT
V567 K HELDAGSARB/BØRNS FORH.
V568 FORSTÅR IKKE POLITIK
V569 BESLUTN MAGT TIL POLITIK
V570 50 % K I FOLKETINGET
V571 STÆRK MAND TIL MAGTEN
V572 STEMME SELV UDEN VIDEN
V573 K ORGANISERET FOR LIGEST
V574 GRÆSRØDDER EN TRUSSEL
V575 FÅ DYGTIGE SKAL BESTEMME
V576 TIDEN LØBET FRA K.ARR.
V577 OK AT SNYDE I SKAT
V578 TILLID ROKKET TIL TINGET
V579 POLITISK PLACERING
V580 HVILKET PARTI, HVIS VALG
V581 FAR ERHV.MÆSSIG BESKÆFT
V582 FARS STILLING
V583 FARS VIRKSOMHED
V584 MOR ERHV.MÆSSIG BESKÆFT
V585 MORS STILLING
V586 MORS VIRKSOMHED
V587 IPS KØN
V588 EBA FØDSELSÅR
V589 EBA KØN
V590 EBA KOMMUNE KODE
V591 BUNKENUMMER



Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 2885
Manglende 0
Minimum 1738
Maximum 1738
Gennemsnit 1738
Median 1738
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 2885
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2885
Gennemsnit 1443
Median 1443
Standardafvigelse 833

V3 UNDERSØGELSESNUMMER
Standard 0476 Ungdomsundersøgelse i Århus amt.

Undersøgelsesnummer 0476

Double (0 decimaler)

Gyldige 2885
Manglende 0
Minimum 476
Maximum 476
Gennemsnit 476
Median 476
Standardafvigelse 0

V4 IP LØBENUMMER
Variablen er kodet i intervallet 18 - 36063.

IP løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2885
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 36063
Gennemsnit 17877
Median 17932
Standardafvigelse 10312

V5 ALDER - GRUPPERET

Spm. 1: Hvor gammel er du?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 414 1 18-19 år
14 14 417 2 21-22 år
14 14 414 3 24-25 år
14 14 413 4 27-28 år
14 14 409 5 30-31 år
14 14 401 6 33-34 år



14 14 417 7 36-37 år
100 100 2885

Svarprocent: 100

V6 BOLIGFORHOLD

Spm. 2: Hvordan er dine boligforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 68 1 Bor på

kollegium,
lærlingehjem

0 0 1 2 Bor på
institution

1 1 26 3 Bor i kollektiv
13 13 389 4 Bor hos

forældre
1 1 38 5 Er logerende
0 0 2 6 Er forpagter

(dig eller evt.
ægtefælle)

36 36 1036 7 Er lejer (dig
eller evt
ægtefælle)

46 46 1325 8 Er ejer (dig eller
evt ægtefælle)

100 100 2885
Svarprocent: 100

V7 ERHVERVSMÆSSIG BESKÆFTIG
Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget, altså ikke under uddannelse eller i lære?
Jeg tænker på din
hovedbeskæftigelse. Jobtilbud = erhvervsmæssig beskæftigelse.

Spm. 3: Er du erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 1813 1 Ja (heltids eller

deltids), gå til
spm. 7 (V11)

37 37 1072 2 Nej
100 100 2885

Svarprocent: 100

V8 HOVEDBESKÆFTIGELSE
Modtagere af bistandshjælp = pensionister.

Variablen er filtreret af: V7
Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Hvad er din hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
11 28 303 1 Arbejdsløs
2 6 62 2 Pensionist,

under forsorg
1 2 24 3 Husmor/husfar
1 1 16 4 Værnepligtig

20 55 591 5 Studerende,
lærling, elev

3 7 76 6 Skoleelev,
gymnasieelev,
HF-elev,
højskole-elev

63 1813 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 37

V9 TIDL. ERHVERVSERFARING



Variablen er filtreret af: V7
Filtrerende variable: V7

Spm. 5: Har du nogensinde haft erhvervsarbejde, som hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
23 63 671 1 Ja
14 37 401 2 Nej, gå til spm.

15 (V20)
63 1813 10 Irrelevant

100 100 2885

Svarprocent: 37

V10 OPHØRT MED ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V7 && V9

Filtrerende variable: V7 V9

Spm. 6: Hvornår holdt du op med at arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
6 26 174 1 For mindre end

et halvt år side
4 18 122 2 - til og med 1 år

siden
5 22 148 3 - til og med 2 år

siden
5 23 155 4 - til og med 5 år

siden, gå til
spm. 15 (V20)

2 11 71 5 Mere end 5 år
siden

0 0 1 8 Ved ikke
77 2214 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 23

V11 PRÆCIS STILLING
(Nøjagtig angivelse; fx. murersvend, murerlærling, murermester etc, ikke blot murer;
elektrofabrikant ikke blot
fabrikant). Uddybende spm. til kode 1 i spm. 5 (V9).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10

Filtrerende variable: V9 V10

Spm. 7: Hvad er/var din stilling mere præcist?

Text (max length: 90)

V12 ARBEJDSOPGAVER
(Fx overvåger kontrolpanel, ekspederer i forretning, står ved drejebænk). Uddybende
spm. til spm. 7 (V11).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10

Filtrerende variable: V9 V10

Spm. 8: Kan du beskrive dine arbejdsopgaver?

Text (max length: 180)

V13 VIRKSOMHEDS ART
(Fx kommunal dagpleje, ikke blot dagpleje; advokatkontor, ikke blot kontor; ikke blot
forretning;). Uddybende spm. til
spm. 7 (V11).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10

Filtrerende variable: V9 V10

Spm. 9: Hvilken slags virksomhed arbejder (arbejdede) du på?

Text (max length: 180)

V14 LØNMODTAGER/SELVSTÆNDIG
(Medhjælpende ægtefælle=selvstændig alle steder)



Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10

Filtrerende variable: V9 V10

Spm. IP selvstændig eller lønmodtager?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 126 1 IP er (var)

selvstændig, gå
til spm. 17.
(V23)

74 94 2131 2 IP er (var)
lønmodtager

22 628 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 78

V15 OFFENTLIG/PRIVAT VIRK.H.
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10 && V14

Filtrerende variable: V9 V10 V14

Spm. 10: Er (var) virksomheden offentlig eller privat ejet?

% MD% Antal Kode Kategori
25 34 722 1 Offentlig ejet

(stat, amt,
kommune)

45 61 1300 2 Privat ejet
2 3 59 3 Selvejende

institution,
finansieret af
det offentlige

1 2 37 4 Andre
selvejende
institutioner

0 1 11 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

26 754 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 74

V16 TILLIDSPOSTER PÅ VIRK.H.
(Fx tillidsmand, sikkerhedsrepræsentant, medarbejderrepræsentant).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10 && V14

Filtrerende variable: V9 V10 V14

Spm. 11: Har du nogen tillidsposter på din arbejdsplads?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 198 1 Ja

67 91 1930 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

26 754 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 74

V17 DELTAGET I STREJKER
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10 && V14

Filtrerende variable: V9 V10 V14

Spm. 12: Har du inden for de sidste 2 år deltaget i strejker eller faglige møder på
din arbejdsplads?

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 348 1 Ja
62 84 1779 2 Nej, gå til spm.

14. (V19)



0 0 1 8 Ved ikke, gå til
spm. 14. (V19)

0 3 9 Uoplyst
26 754 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 74

V18 ANTAL DAGE STREJKET
Variablen er kodet i antal dage i intervallet 01 - 30. 000. = under 1 dag (3 tilfælde)
088. = ved ikke (1 tilfælde) 099. =
uoplyst (4 tilfælde) 100. = irrelevant (2534 tilfælde)

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10 && V14 && V17

Filtrerende variable: V9 V10 V14 V17

Spm. 13: Sammenlagt hvor mange dage har du strejket eller deltaget i faglige møder
inden for de sidste to år?

Double (0 decimaler)

Gyldige 347
Manglende 2538
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 4
Median 2
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V19 ANTAL TIMER ARBEJDE/UGE
(antal timer incl. bijob). antal timer er kodet i intervallet 4 - 84. 087. = 87 timer
og derover (2 tilfælde) 097. = varierende
(15 tilfælde) 099. = uoplyst (4 tilfælde)
100. = irrelevant (754 tilfælde)

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V9 && V10 && V14

Filtrerende variable: V9 V10 V14

Spm. 14: Hvor mange timer arbejder (arbejdede) du normalt om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 2127
Manglende 758
Minimum 4
Maximum 97
Gennemsnit 39
Median 38
Standardafvigelse 9

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V20 ER DU ARBEJDSSØGENDE
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V14

Filtrerende variable: V14

Spm. 15: Er du i øjeblikket arbejdssøgende?

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 520 1 Ja
78 81 2238 2 Nej, gå til V22
0 1 9 Uoplyst
4 126 10 Irrelevant

100 100 2885

Svarprocent: 96

V21 INTERESSE I HEL-/DELTID
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V14 && V20

Filtrerende variable: V14 V20



Spm. 16. Er du mest interesseret i at have heltidsarbejde eller deltidsarbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
15 83 434 1 Heltidsarbejde
3 14 74 2 Deltidsarbejde
0 2 12 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

82 2364 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 18

V22 ARBEJDSLØS ELLER IKKE
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V8 && V14

Filtrerende variable: V8 V14

Spm. IP arbejdsløs/ikke-arbejdsløs.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 304 1 IP er arbejdsløs,

gå til spm. 18
(V25)

85 89 2454 2 IP er ikke
arbejdsløs

0 1 9 Uoplyst
4 126 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 96

V23 HAR VÆRET ARBEJDSLØS
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 17: Har du været arbejdsløs de sidste to år?

% MD% Antal Kode Kategori
17 19 489 1 Ja, gå til spm.

18 (V25)
72 81 2083 2 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

11 304 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 89

V24 IP SELVST/LØNMODT/PENS
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V22 && V23

Filtrerende variable: V22 V23

Spm. IP selvst./lønmodtager/pensionist.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 115 1 IP er

selvstændig, gå
til spm. 25
(V53)

46 64 1331 2 IP er
lønmodtager, gå
til spm. 20
(V37)

22 31 645 3 IP er pensionist,
husmor, værne-
pligtig,
studerende,
gymnasieelev,
gå til spm. 30a
(V67)

0 1 9 Uoplyst



27 793 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 72

V25 TID/ARBEJDSLØS
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 18: Hvor lang tid i alt har du været arbejdsløs inden for de sidste to år?

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 91 1 Under 1 måned
7 24 193 2 1 - 3 måneder
6 20 161 3 4 - 6 måneder
6 21 169 4 7 - 12 måneder
2 9 71 5 13 - 18

måneder
4 13 102 6 19 - 24

måneder
0 0 3 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V26 DEBATMØDER I FAGFORENING
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Debatmøder i din fagforening
inden for de sidste par år.

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 48 1 Nævnt

26 94 740 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V27 SÆRLIGE ARB.LØS.GRUPPER
(Fx 'B-holdet','Victoria', 'Ledige hænder', 'SULT').

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Møder eller aktiviteter i særlige
arbejdsløshedsgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 22 1 Nævnt

27 97 766 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V28 CIRKUS,GØGL,TEATERPROJEK
(Fx Den rullende rotte-festival, 'Picassos mor').

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Cirkus-, gøgl-, teaterprojekt.



% MD% Antal Kode Kategori
0 2 13 1 Nævnt

27 98 775 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V29 KURSUS M/ERHVERVINTRODUK
(Fx daghøjskole, kvinderkurser, EIFU- eller EIFL-kurser).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Vejledningskurser med erhvervsintroduktion
for arbejdsløse.

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 93 1 Nævnt

24 88 695 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V30 UDD.FORANSTALTN M/DAGPNG
(Fx specialarbejderkursus, LAMU-kursus, HF-enkeltfag, uddannelsestilbud for langtidsledige,
revalidering).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Uddannelsesforanstaltninger
med bevarelse af dagpenge eller bistandshjælp.

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 91 1 Nævnt

24 88 697 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V31 BESKÆFTIGELSESPROJEKTER
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med din
arbejdsløshed? Beskæftigelsesprojekter, beskæftigelsesarbejder,
produktionshøjskole.

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 21 1 Nævnt

27 97 767 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V32 MIDLIGERTIDIG JOBTILBUD
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Et midlertidigt jobtilbud.



% MD% Antal Kode Kategori
2 8 61 1 Nævnt

25 92 727 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V33 ANDET FORENINGARBEJDE
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 21 1 Nævnt

27 97 767 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V34 HVILKET FORENINGSARB.
Uddybende spørgsmål til spm. 19h (V33).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V33

Filtrerende variable: V24 V33

Spm. 19h1: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med
din arbejdsløshed? Hvis besvaret i 19h (V33):
Andet.

Text (max length: 120)

V35 INGENTING
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. 19i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle aktiviteter eller offentlige
foranstaltninger i forbindelse med din
arbejdsløshed? Ingenting.

% MD% Antal Kode Kategori
18 64 507 1 Nævnt
10 36 281 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

72 2091 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 27

V36 IP SELVSTÆND/IKKE SELVST
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24

Filtrerende variable: V24

Spm. IP selvstændig/ikke selvstændig.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 11 1 IP er (var)

selvstændig, gå
til spm. 25
(V53)

27 99 782 2 IP er (var) ikke
selvstændig

0 1 9 Uoplyst
72 2091 10 Irrelevant



100 100 2885
Svarprocent: 27

V37 MEDLEM AF FAGFORENING
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36

Filtrerende variable: V24 V36

Spm. 20: Er du medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
60 82 1734 1 Ja
13 18 378 2 Nej, gå til spm.

30a (V67)
0 2 9 Uoplyst

27 771 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 73

V38 HVILKEN FAGFORENING
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 20 (V37).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 21: Er du medlem af en fagforening? Hvilken fagforening er det?

Text (max length: 150)

V39 MEDL AF FAGFOREN.BESTYR
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 22a: Er du medlem af bestyrelsen i fagforeningen, firmaklubben eller ungdomsorganisationen?
Fagforeningsbestyrelse (branche).

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 1 Nævnt

59 99 1709 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V40 MEDL. AF KLUBBESTYRELSE
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 22b: Er du medlem af bestyrelsen i fagforeningen, firmaklubben eller ungdomsorganisationen?
Klubbestyrelse
(firmabestyrelse).

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 29 1 Nævnt

59 98 1704 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V41 BEST. I UNGDOMSORGANISAT
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 22c: Er du medlem af bestyrelsen i fagforeningen, firmaklubben eller ungdomsorganisationen?
Bestyrelsen i
ungdomsorganisation.



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

60 100 1731 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V42 IKKE MEDL AF BESTYRELSE
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 22d: Er du medlem af bestyrelsen i fagforeningen, firmaklubben eller ungdomsorganisationen?
Nej, ikke medlem af
bestyrelse.

% MD% Antal Kode Kategori
58 97 1683 1 Nævnt
2 3 50 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V43 MED I ARB.GRP/UDVALG
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 23. Er du med i en arbejdsgruppe eller et udvalg, som arbejder i fagforeningen
eller i tilknytning til den?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 94 1 Ja

57 95 1639 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V44 DELTAG I MEDL-/KLUBMØDER
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24a: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Deltaget i medlemsmøder, klubmøder
og generalforsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
23 38 653 1 Nævnt
37 62 1080 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V45 DELT I STUDIEKREDS/KURSE
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24b: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Deltaget i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 261 1 Nævnt

51 85 1472 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst



40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V46 ARR. MØDER, AKTIONER
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24c: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Arrangeret møder, aktioner,
aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 148 1 Nævnt

55 91 1585 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V47 HVERVET MEDLEMMER
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24d: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 46 1 Nævnt

58 97 1687 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V48 REP FORENING I OFF.MYND
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24e: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Repræsenteret foreningen i møder
med offentlige myndigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 42 1 Nævnt

59 98 1691 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V49 REP I LOKALAFDELING
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24f: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Repræsenteret lokalafdelingen andre
steder i organisationen (på amts- eller landsplan).

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 55 1 Nævnt

58 97 1678 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60



V50 ANDET FAGFORENINGSARBEJD
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24g: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 41 1 Nævnt

59 98 1692 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V51 HVILKET FAGFORENINGSARB.
Uddybende spørgsmål til spm. 24g (V50).

Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37 && V50

Filtrerende variable: V24 V36 V37 V50

Spm. 24g1: Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 150)

V52 INGENTING DELTAGET I
Erhvervsaktive Til erhver
Variablen er filtreret af: V24 && V36 && V37

Filtrerende variable: V24 V36 V37

Spm. 24h: Hvilke fagforeningsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Ingenting, har ikke deltaget.

% MD% Antal Kode Kategori
34 56 973 1 Nævnt
26 44 760 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V53 MEDL AF ARB.GIVERORG.
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37

Filtrerende variable: V24 V37

Spm. 25: Er du eller den virksomhed, du ejer, medlem af en arbejdsgiverorganisation?

% MD% Antal Kode Kategori
1 34 43 1 Ja
3 66 82 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

96 2758 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V54 MEDL AF ERHVERVSORG.
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37

Filtrerende variable: V24 V37

Spm. 26: Er du medlem af en (eller flere) erhvervsorgasationer, brancheorganisationer,
handelsstandsforeninger eller
lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
2 50 62 1 Ja
2 50 63 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

96 2758 10 Irrelevant



100 100 2885

Svarprocent: 4

V55 IP I ARB.GIVERORG EL EJ
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37

Filtrerende variable: V24 V37

Spm. IP med i arbejdsgiverorganisation eller ej.

% MD% Antal Kode Kategori
3 60 75 1 IP er med i en

arbejdsgiverorg.
2 40 50 2 IP er ikke med,

gå til spm. 30a
(V67)

0 2 9 Uoplyst
96 2758 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 4

V56 MEDL AF ORG. BESTYRELSE
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 27: Er du medlem af bestyrelsen i en sådan organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 13 1 Ja
2 82 61 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V57 MEDL AF ARB.GRP/UDVALG
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 28: Er du medlem af en arbejdsgruppe eller et udvalg i en sådan organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 12 1 Ja
2 84 62 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V58 DELT I MEDL.-/KLUBMØDER
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29a: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Deltaget i medlemsmøder,
klubmøder og generalforsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
1 50 37 1 Nævnt
1 50 37 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3



V59 DELT I STUDIEKREDS/KURSE
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29b: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Deltaget i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
1 35 26 1 Nævnt
2 65 48 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V60 ARR. MØDER, AKTIONER MV.
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29c: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Arrangeret møder, aktioner,
aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 9 1 Nævnt
2 88 65 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V61 HVERVET MEDLEMMER
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29d: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 5 1 Nævnt
2 93 69 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V62 REPR I OFF.MYNDIGHEDER
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29e: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Repræsenteret foreningen i møder
med offentlige myndigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 5 1 Nævnt
2 93 69 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V63 REPR I LOKALAFD ANDRE
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55



Spm. 29f: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Repræsenteret lokalafdelingen andre
steder i organisationen (på amts- eller landsplan).

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
2 97 72 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V64 ANDET ORG.VIRKSOMHED
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29g: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
2 97 72 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V65 HVILKET ORG. ARBEJDE
Uddybende spørgsmål til V64.

Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55 && V64

Filtrerende variable: V24 V37 V55 V64

Spm. 29g1: Hvis besvaret i: Andet.

Text (max length: 150)

V66 IKKE DELTAGET I ORG.ARB.
Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V24 && V37 && V55

Filtrerende variable: V24 V37 V55

Spm. 29h: Hvilke organisationsaktiviteter har du deltaget i inden for de sidste par
år? Ingenting, har ikke deltaget.

% MD% Antal Kode Kategori
1 43 32 1 Nævnt
1 57 42 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V67 DELT I HØRING/PROTESTMØD
Til selvstændige.

Spm. 30a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Deltaget i høringer eller protestmøder.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 230 1 Nævnt

92 92 2654 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V68 STØTTET ØKONOMISK



(Fx ved køb af klistermærker).

Til selvstændige.

Spm. 30b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Støttet økonomisk i forbindelse med strejker,
blokade eller lockout.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 232 1 Nævnt

92 92 2652 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V69 SKREVET INDLÆG/LÆSERBREV
Til selvstændige.

Spm. 30c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 53 1 Nævnt

98 98 2831 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V70 DELTAGET I STØTTEFEST
(Fx i forbindelse med krav om 35-timers arbejdsuge).

Til selvstændige.

Spm. 30d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Deltaget i støttefester.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 71 1 Nævnt

98 98 2813 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V71 INDSAML TIL KONFLIKTRAMT
Til selvstændige.

Spm. 30e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Indsamlet penge til støtte for konfliktramte.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 76 1 Nævnt

97 97 2808 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V72 DELTAGET I BLOKADE
(Fx i forbindelse med gule fagforeninger eller manglende overenskomster).

Til selvstændige.

Spm. 30f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Deltaget i blokader.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 41 1 Nævnt



99 99 2843 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V73 AKTION MOD BLOKADE
Til selvstændige.

Spm. 30g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Deltaget i aktioner for at hindre blokader.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 9 1 Nævnt

100 100 2875 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V74 ANDET VEDR ARB.KONFLIKT
Til selvstændige.

Spm. 30h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Nævnt

100 100 2874 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V75 HVILKET VEDR ARB.KONFL.
Uddybende spm. til spm.30h (V74).

Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V74

Filtrerende variable: V74

Spm. 30h1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
arbejdskonflikter? Hvis besvaret i spm. 30h (V74):
Andet.

Text (max length: 150)

V76 INTET I.F.M. ARB.KONFLIK
Til selvstændige.

Spm.30i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med
arbejdskonflikter? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 2484 1 Nævnt
14 14 400 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V77 HØRING/PROTEST OM LANDBR
Til selvstændige.

Spm. 31a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation. Deltaget i høringer og
protestmøder om landbrugets eller fiskeriets situation.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 46 1 Nævnt



98 98 2838 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V78 INDLÆG/LÆSEBREV OM LANDB
Til selvstændige.

Spm. 31b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation? Skrevet læserbreve eller
indlæg.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 Nævnt

100 100 2876 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V79 DEM. MOD LANDB. GÆLDSBYR
(Fx imod landbrugets gældsbyrder)

Til selvstændige.

Spm. 31c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation? Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 Nævnt

100 100 2876 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V80 AKT I.F.M. FISKEKVOTER
Til selvstændige.

Spm. 31d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation? Deltaget i aktioner i forbindelse
med fiskekvoterne.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

100 100 2882 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V81 ANDET IFM LANDB/FISKERI
Til selvstændige.

Spm. 31e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

100 100 2880 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V82 HVILKET IFM LANDB/FISK



Uddybende spm. til spm. 31e (V81).

Til selvstændige.
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 31e1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation? Hvis besvaret
i spm. 31e (V81): Andet.

Text (max length: 150)

V83 INTET VEDR LANDB/FISKERI
Til selvstændige.

Spm. 31f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med landbrugets
eller fiskeriets situation? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 2823 1 Nævnt
2 2 61 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V84 INTERESSE I POLITIK
Politik. Herefter går vi

Spm. 32: Hvor interesseret er du i politik? Er du

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 416 1 Meget

interesseret
42 42 1207 2 Noget

interesseret
34 34 985 3 Kun lidt

interesseret
9 9 274 4 Slet ikke

interesseret
0 0 3 8 Ved ikke

100 100 2885
Svarprocent: 100

V85 DISKUTERE POLITIK/SAMFND
Politik. Herefter går vi

Spm. 33: Hvor ofte sker det, at du diskutere samfundsspørgsmål og politik? Sker det

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 1192 1 Ofte
38 38 1085 2 Nu og da
16 16 473 3 Sjældent
5 5 134 4 Aldrig
0 0 1 8 Ved ikke

100 100 2885
Svarprocent: 100

V86 POLITISK DEMONSTRATIONER
Politik. Herefter går vi

Spm. 34a: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 372 1 Nævnt
87 87 2512 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V87 OFF. MØDER/PROTESTMØDER
Politik. Herefter går vi

Spm. 34b: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Offentlige møder, protestmøder, høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 433 1 Nævnt
85 85 2451 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V88 STØTTEFESTER/FESTIVALER
Politik. Herefter går vi

Spm. 34c: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Støttefester og festivaler.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 397 1 Nævnt
86 86 2487 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V89 SKREVET PÅ UNDERSKR.INDS
Politik. Herefter går vi

Spm. 34d: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 887 1 Nævnt
69 69 1997 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V90 STØTTET ØKONOMISK
Fx. ved at købe klistermærker, T-shirts, bøger

Politik. Herefter går vi

Spm. 34e: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 648 1 Nævnt
78 78 2236 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V91 AKT FX. UNDERVISN.BOYKOT
Fx. undervisningsboykot, huslejeboykot, besættelse af ejendomme eller institutioner

Politik. Herefter går vi

Spm. 34f: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Egentlige aktioner.



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 97 1 Nævnt

97 97 2787 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V92 INGEN DELTAGELSE POLITIK
Politik. Herefter går vi

Spm. 34g: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du inden for de seneste par år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1617 1 Nævnt
44 44 1267 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V93 DEMONSTRATIONER
Politik. Herefter går vi

Spm. 35a: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 711 1 Nævnt
75 75 2174 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V94 OFF. PROTESTMØDER/HØRING
Politik. Herefter går vi

Spm. 35b: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Offentlige møder, protestmøder, høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 734 1 Nævnt
75 75 2151 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V95 DELT I STØTTEFEST/FESTIV
Politik. Herefter går vi

Spm. 35c: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Støttefester og festivaler.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 623 1 Nævnt
78 78 2262 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V96 UNDERSKRIFTSINDSAMLING



Politik. Herefter går vi

Spm. 35d: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 1086 1 Nævnt
62 62 1799 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V97 DELT I ØKONOMISK STØTTE
(Fx ved at købe klistermærker, T-shirts, bøger).

Politik. Herefter går vi

Spm. 35e: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 828 1 Nævnt
71 71 2057 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V98 UNDERVISNINGSBOYKOT
(Fx undervisningsboykot, huslejeboykot, besættelse af ejendomme eller institutioner).

Politik. Herefter går vi

Spm. 35f: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Egentlige aktioner.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 302 1 Nævnt
90 90 2583 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V99 INGEN DELTAGELSE AKTIVIT
Politik. Herefter går vi

Spm. 35g: Der findes mange forskellige måder, hvorpå man kan være aktiv i politik.
Har du så inden for de seneste ti år
deltaget i en eller flere af disse aktiviteter?
Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 1333 1 Nævnt
54 54 1552 2 Ikke nævnt

100 100 2885

Svarprocent: 100

V100 STOL PÅ POLITISK LEDERE
Politik. Herefter går vi

Spm. 36a: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Man kan i almindelighed stole på, at vore politiske ledere træffer de rigtige beslutninger
for landet.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 144 1 Helt enig



43 43 1231 2 Delvis enig
8 8 226 3 Hverken eller

25 25 715 4 Delvis uenig
17 17 500 5 Helt uenig
2 2 68 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V101 LIGHED MELLEM KVIND/MÆND
Politik. Herefter går vi

Spm. 36b: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Kvinder bør have lige så gode muligheder, som mænd for at blive overordnede og ledere.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 2715 1 Helt enig
4 4 120 2 Delvis enig
0 0 10 3 Hverken eller
1 1 16 4 Delvis uenig
0 0 9 5 Helt uenig
0 0 14 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V102 LIGHED MHT. INDKOMSTER
Politik. Herefter går vi

Spm. 36c: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. I vort land bør vi stræbe efter større lighed med hensyn til indkomster og formuer.

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1515 1 Helt enig
26 26 738 2 Delvis enig
5 5 137 3 Hverken eller
8 8 230 4 Delvis uenig
6 6 178 5 Helt uenig
3 3 84 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V103 FOLKS INDFLYDELSE
Politik. Herefter går vi

Spm. 36d: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Folk som jeg har ingen indflydelse på, hvad de skiftende regeringer foretager sig.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 609 1 Helt enig
26 26 736 2 Delvis enig
6 6 187 3 Hverken eller

26 26 746 4 Delvis uenig
18 19 533 5 Helt uenig
2 2 69 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V104 POLITISK INDFLYDELSE
Politik. Herefter går vi

Spm. 36e: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,



mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Vi bør alle have lige stor politisk indflydelse.

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1732 1 Helt enig
16 16 474 2 Delvis enig
5 5 131 3 Hverken eller
9 9 248 4 Delvis uenig
7 7 212 5 Helt uenig
3 3 85 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V105 LIGE MEGET HUSARB. M/K
Politik. Herefter går vi

Spm. 36f: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. I vore dage er det mest rimeligt, at man laver en arbejdsdeling i familien, således
at manden og kvinden
laver lige meget af husarbejdet.

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 2087 1 Helt enig
18 18 513 2 Delvis enig
4 4 122 3 Hverken eller
3 3 81 4 Delvis uenig
2 2 63 5 Helt uenig
1 1 18 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V106 POLITIKERE ØDSLER SKATTE
Politik. Herefter går vi

Spm. 36g: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Politikerne er for ødsle med skatteborgernes penge.

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 881 1 Helt enig
28 28 804 2 Delvis enig
14 14 398 3 Hverken eller
16 16 472 4 Delvis uenig
8 8 224 5 Helt uenig
4 4 103 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V107 AFSKAF ARVEAFGIFT
Politik. Herefter går vi

Spm. 36h: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Folk, der sparer op, skal have lov til at give deres formue til børnene, uden at de
skal betale arveafgifter.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 1804 1 Helt enig
16 16 471 2 Delvis enig
6 6 161 3 Hverken eller
7 7 197 4 Delvis uenig
6 6 163 5 Helt uenig
3 3 87 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V108 FLERE KVINDER I DET OFF.
Politik. Herefter går vi

Spm. 36i: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Der burde sidde mange flere kvinder i offentlige stillinger.

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 1576 1 Helt enig
23 23 663 2 Delvis enig
14 14 396 3 Hverken eller
3 3 93 4 Delvis uenig
2 2 67 5 Helt uenig
3 3 88 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V109 MERE SKAT TIL HØJE INDK
Politik. Herefter går vi

Spm. 36j: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Personer med høje indkomster betaler alt for lidt i skat.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 974 1 Helt enig
25 25 733 2 Delvis enig
7 7 200 3 Hverken eller

13 13 365 4 Delvis uenig
16 16 467 5 Helt uenig
5 5 137 8 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V110 MINDRETAL KONTRA FLERTAL
Politik. Herefter går vi

Spm. 36k: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Mindretallet skal have lov til at kritisere flertallets beslutninger.

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 2223 1 Helt enig
12 12 356 2 Delvis enig
3 3 94 3 Hverken eller
3 3 83 4 Delvis uenig
3 3 73 5 Helt uenig
2 2 54 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V111 KARRIERE MAND KONT KVIND
Politik. Herefter går vi

Spm. 36l: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Hvis manden virkelig har mulighed for at gøre karriere, er det helt rimeligt, at kvinden
påtager sig det
meste arbejde med hus og børn.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 439 1 Helt enig
25 25 731 2 Delvis enig
17 17 477 3 Hverken eller



15 16 447 4 Delvis uenig
25 25 712 5 Helt uenig
3 3 73 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V112 MANGLENDE RESPEKT - LOV
Politik. Herefter går vi

Spm. 36m: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Respekten for lovgivningen er ved at forsvinde herhjemme.

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 960 1 Helt enig
39 39 1116 2 Delvis enig
7 7 195 3 Hverken eller

11 11 323 4 Delvis uenig
5 5 147 5 Helt uenig
5 5 132 8 Ved ikke
0 12 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V113 POLITIKERENS DYGTIGHED
Politik. Herefter går vi

Spm. 36n: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. De fleste af vore politikere er dygtigere mennesker, som ved, hvad de gør.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 492 1 Helt enig
44 44 1266 2 Delvis enig
10 10 298 3 Hverken eller
19 19 535 4 Delvis uenig
8 8 231 5 Helt uenig
2 2 56 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V114 KVINDER HELTID M/BØRN
Politik. Herefter går vi

Spm. 36o: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Kvinder bør undlade at have heldagsarbejde, så længe de har små børn.

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 920 1 Helt enig
23 23 658 2 Delvis enig
10 10 282 3 Hverken eller
12 12 340 4 Delvis uenig
22 22 629 5 Helt uenig
2 2 48 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V115 LIGE LØN
Politik. Herefter går vi

Spm. 36p: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Alle burde have samme løn, uanset hvilket arbejde de har.



% MD% Antal Kode Kategori
8 8 237 1 Helt enig

12 12 343 2 Delvis enig
3 3 80 3 Hverken eller

16 16 471 4 Delvis uenig
60 60 1724 5 Helt uenig
1 1 22 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V116 FOLKETING, HENS TIL FOLK
Politik. Herefter går vi

Spm. 36q: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Folketingsmændene tager ikke meget hensyn til, hvad folk som jeg mener.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 736 1 Helt enig
26 26 759 2 Delvis enig
12 12 350 3 Hverken eller
23 23 663 4 Delvis uenig
9 9 246 5 Helt uenig
4 4 123 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V117 MAND, ANSVAR FOR ØKONOMI
Politik. Herefter går vi

Spm. 36r: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Det er bedst for familien, hvis manden har hovedansvaret for indtjening og økonomi
- og kvinden
hovedansvaret for hjem og familie.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 105 1 Helt enig
7 7 195 2 Delvis enig
6 6 174 3 Hverken eller

10 10 293 4 Delvis uenig
72 72 2077 5 Helt uenig
1 1 38 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V118 POLITISK SPM. TIL AFSTEM
Politik. Herefter går vi

Spm. 36s: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Mange flere politiske spørgsmål bør afgøres ved, at blive sendt til folkeafstemning.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 1006 1 Helt enig
26 26 747 2 Delvis enig
6 6 172 3 Hverken eller

12 12 346 4 Delvis uenig
19 19 545 5 Helt uenig
2 2 65 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100



V119 OK AT SMUGLE, EGET FORB
Politik. Herefter går vi

Spm. 36t: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil bede dig
om at tage stilling til synspunkter ved hjælp af en af disse fem
svarkategorier. Det er i orden at smugle cigaretter og spiritus gennem tolden, når blot det er til
eget forbrug.

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 447 1 Helt enig
11 11 317 2 Delvis enig
7 7 189 3 Hverken eller

11 11 317 4 Delvis uenig
54 54 1552 5 Helt uenig
2 2 61 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V120 LÆSER OM POLITIK I AVIS
Politik. Herefter går vi

Spm. 37: Hvor ofte følger du med i det politiske nyhedsstof i aviserne? sker det

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 1410 1 Ofte
33 33 940 2 Nu og da
13 13 369 3 Sjældent
6 6 164 4 Aldrig
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V121 POLITIK I RADIO OG TV
Politik. Herefter går vi

Spm. 38: Hvor ofte følger du med i det politiske nyhedsstof i radio/fjernsyn? sker
det

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 1707 1 Ofte
30 30 870 2 Nu og da
9 9 252 3 Sjældent
2 2 53 4 Aldrig
0 0 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V122 OPRETHOLDE LOV OG ORDEN
Politik. Herefter går vi

Spm. 39a: Nu kommer der et spørgsmål om, hvordan du mener vort samfund bør udvikle
sig i de nærmeste år. På dette
kort har jeg en liste med forskellige målsætninger.
Jeg vil høre, hvilke af målsætningerne du anser for den vigtigste, den
næstvigtigste
og den tredjevigtigste? At opretholde lov og orden.

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 1387 1 Den vigtigste
22 22 638 2 Næstvigtigste
23 23 651 3 Tredje vigtigst
7 7 189 4 Mindst vigtigst
0 0 10 8 Ved ikke
0 10 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V123 PÅVIRKE POLITIKERE
Politik. Herefter går vi



Spm. 39b: Nu kommer der et spørgsmål om, hvordan du mener vort samfund bør udvikle
sig i de nærmeste år. På dette
kort har jeg en liste med forskellige målsætninger.
Jeg vil høre, hvilke af målsætningerne du anser for den vigtigste, den
næstvigtigste
og den tredjevigtigste? At give enkelte mennesker bedre muligheder for at påvirke
politiske beslutninger.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 645 1 Den vigtigste
24 24 683 2 Næstvigtigste
36 37 1053 3 Tredje vigtigst
16 17 474 4 Mindst vigtigst
0 0 12 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 99

V124 BEKÆMPE PRISSTIGNINGER
Politik. Herefter går vi

Spm. 39c: Nu kommer der et spørgsmål om, hvordan du mener vort samfund bør udvikle
sig i de nærmeste år. På dette
kort har jeg en liste med forskellige målsætninger.
Jeg vil høre, hvilke af målsætningerne du anser for den vigtigste, den
næstvigtigste
og den tredjevigtigste? At bekæmpe prisstigninger.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 116 1 Den vigtigste

11 12 330 2 Næstvigtigste
19 19 558 3 Tredje vigtigst
64 65 1851 4 Mindst vigtigst
0 0 12 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 99

V125 BESKYTTE YTRINGSFRIHEDEN
Politik. Herefter går vi

Spm. 39d: Nu kommer der et spørgsmål om, hvordan du mener vort samfund bør udvikle
sig i de nærmeste år. På dette
kort har jeg en liste med forskellige målsætninger.
Jeg vil høre, hvilke af målsætningerne du anser for den vigtigste, den
næstvigtigste
og den tredjevigtigste? At beskytte ytringsfriheden.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 715 1 Den vigtigste
42 42 1210 2 Næstvigtigste
21 21 592 3 Tredje vigtigst
12 12 344 4 Mindst vigtigst
0 0 11 8 Ved ikke
0 13 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V126 MENING OM FAGBEVÆGELSEN
Politik. Herefter går vi

Spm. 40a: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Fagbevægelsen.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 81 1 Meget dårligt
3 3 88 2 2
7 7 215 3 3
8 8 222 4 4

21 21 612 5 5
11 11 315 6 6
13 13 365 7 7
15 15 444 8 8
4 4 124 9 9
9 9 247 10 Meget godt
6 6 170 88 Ved ikke



0 2 99 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V127 MENING OM FOLKBEV MOD EF
Politik. Herefter går vi

Spm. 40b: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Folkebevægelsen mod EF.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 324 1 Meget dårligt
8 8 232 2 2
9 9 264 3 3
9 9 250 4 4

16 16 449 5 5
6 6 183 6 6
8 8 228 7 7

10 10 293 8 8
5 5 151 9 9
9 9 260 10 Meget godt
9 9 249 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V128 MENING OM KVINDEBEVÆGELS
Politik. Herefter går vi

Spm. 40c: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Kvindebevægelsen.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 179 1 Meget dårligt
6 6 179 2 2
9 9 263 3 3
9 9 246 4 4

20 20 581 5 5
9 10 274 6 6

11 11 310 7 7
11 11 313 8 8
4 4 119 9 9
7 7 195 10 Meget godt
8 8 223 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V129 MENING OM FREMSKRIDSPART
Politik. Herefter går vi

Spm. 40d: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Fremskridtspartiet.

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 1179 1 Meget dårligt
10 10 291 2 2
8 8 228 3 3
6 6 163 4 4

11 11 329 5 5
6 6 164 6 6
4 4 129 7 7
4 4 122 8 8



2 2 59 9 9
3 3 96 10 Meget godt
4 4 121 88 Ved ikke
0 4 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V130 MENING OM MILJØBEVÆGELSE
Politik. Herefter går vi

Spm. 40e: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Miljøbevægelsen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Meget dårligt
1 1 35 2 2
1 1 43 3 3
2 2 52 4 4
6 6 184 5 5
6 6 178 6 6

11 11 305 7 7
19 19 548 8 8
14 14 412 9 9
36 36 1032 10 Meget godt
3 3 73 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V131 MENING OM BZ ERNE
Politik. Herefter går vi

Spm. 40f: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. BZerne.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 1142 1 Meget dårligt
13 13 362 2 2
10 10 278 3 3
7 7 209 4 4

11 11 314 5 5
5 5 144 6 6
5 5 138 7 7
4 4 119 8 8
2 2 45 9 9
2 2 49 10 Meget godt
3 3 82 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V132 MENING OM DA
Politik. Herefter går vi

Spm. 40g: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Dansk arbejdsgiverforening.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 187 1 Meget dårligt
6 6 167 2 2
8 8 243 3 3

10 10 277 4 4
24 24 691 5 5



11 11 322 6 6
10 10 288 7 7
8 8 218 8 8
2 2 60 9 9
3 3 84 10 Meget godt

12 12 340 88 Ved ikke
0 8 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V133 MENING OM FREDSBEVÆGELSE
Politik. Herefter går vi

Spm. 40h: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Fredsbevægelsen.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 79 1 Meget dårligt
2 2 59 2 2
3 3 93 3 3
3 3 94 4 4

10 10 276 5 5
7 7 205 6 6

11 11 318 7 7
16 16 453 8 8
11 11 329 9 9
29 29 840 10 Meget godt
4 4 127 88 Ved ikke
0 12 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V134 MENING OM DANSK FLYGTN.H
Politik. Herefter går vi

Spm. 40i: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Dansk Flygtningehjælp.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 129 1 Meget dårligt
3 3 81 2 2
4 4 118 3 3
5 5 132 4 4

13 13 361 5 5
8 8 219 6 6

12 12 344 7 7
18 18 531 8 8
10 10 301 9 9
20 20 585 10 Meget godt
3 3 81 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V135 MENING OM GREENPEACE
Politik. Herefter går vi

Spm. 40j: Så vil jeg gerne spørge, hvor godt du synes om forskellige grupper, organisationer
eller bevægelser. Jeg vil
bede dig placere grupperne på en skala fra 1 til 10. Du
skal give gruppen værdien 1, hvis du synes meget dårligt om den,
og værdien 10, hvis
du synes meget godt om den. Greenpeace.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 51 1 Meget dårligt
1 1 35 2 2



2 2 54 3 3
2 2 65 4 4
6 6 166 5 5
5 5 133 6 6
9 9 266 7 7

16 16 459 8 8
13 13 371 9 9
42 42 1220 10 Meget godt
2 2 63 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V136 MEDLEM AF POLITISK PARTI
Politik. Herefter går vi

Spm. 41a: Er du medlem af et politisk parti eller af et politisk partis ungdomsorganisation?
Ja, et politisk parti.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 111 1 Nævnt

96 96 2773 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V137 MEDL POL. PARTIS UNGDOM
Politik. Herefter går vi

Spm. 41b: Er du medlem af et politisk parti eller af et politisk partis ungdomsorganisation?
Ja, et politisk partis
ungdomsorganisation.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 25 1 Nævnt

99 99 2859 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V138 NEJ, INGEN AF DELENE
Politik. Herefter går vi

Spm. 41c: Er du medlem af et politisk parti eller af et politisk partis ungdomsorganisation?
Nej, ingen af delene.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 2756 1 Nævnt, gå til

spm. 48a
(V164)

4 4 128 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V139 HVILKET PARTI
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 41a (V136) og Spm. 41b (V137).

Politik. Herefter går vi
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 42: Er du medlem af et politisk parti eller af et politisk partis ungdomsorganisation?
Hvilket parti?

Text (max length: 120)

V140 MEDL BEST/LED PARTIAFD
Politik. Herefter går vi



Variablen er filtreret af: V138
Filtrerende variable: V138

Spm. 43: Er du medlem af bestyrelsen eller ledelsen af partiafdelingen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 14 1 Ja
4 89 114 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V141 TILLIDSPOST I PARTIER
Politik. Herefter går vi
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 44: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg?

% MD% Antal Kode Kategori
1 23 29 1 ja
3 77 99 2 Nej, gå til spm.

46 (V151)
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V142 KREDS-/KOMMUNEBESTYRELSE
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45a: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Med i kreds-
eller kommunebestyrelse/ledelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 59 17 1 Nævnt
0 41 12 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V143 MEDL KREDSREPR.SKAB
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45b: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Medlem af
kredsrepræsentantskabet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 17 5 1 Nævnt
1 83 24 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V144 MEDLEM I AMTSBESTYRELSEN
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45c: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller



været opstillet til valg? Med i amtsbestyrelsen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Nævnt
1 93 27 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V145 DELEGERET AMTS-LANDSMØDE
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45d: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Delegeret
til amts- eller landsmøder/kongresser.

% MD% Antal Kode Kategori
1 52 15 1 Nævnt
0 48 14 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V146 OPSTILLET FOLKETING/EF
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45e: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Opstillet
til folketingsvalg (EF-valg).

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Nævnt
1 93 27 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V147 OPSTILLET KOMMUNE/AMT
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45f: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Opstillet
til kommunalbestyrelse/amtsråd.

% MD% Antal Kode Kategori
0 28 8 1 Nævnt
1 72 21 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V148 VALGT KOMMUNE/AMTSRÅD
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45g: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Valgt til
kommunalbestyrelse/amtsråd.

% MD% Antal Kode Kategori



0 7 2 1 Nævnt
1 93 27 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V149 ANDRE TILLIDSERHVERV
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141

Filtrerende variable: V138 V141

Spm. 45h: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Andre tillidshverv.

% MD% Antal Kode Kategori
0 41 12 1 Nævnt
1 59 17 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V150 HVILKE ANDRE TILLIDSERHV
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 45h (V149).

Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V141 && V149

Filtrerende variable: V138 V141 V149

Spm. 45h1: Har du i øvrigt inden for de sidste par år haft tillidsposter i partiet,
har du fx. repræsenteret lokalafdeling eller
været opstillet til valg? Hvis besvaret
i spm 45h (V149): Andre tillidshverv.

Text (max length: 120)

V151 MEDLEM ARB.GRP/ UDVALG
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 46: Er du medlem af en arbejdsgruppe eller et udvalg, som arbejder i partiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 23 29 1 Ja
3 77 99 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V152 DELTAGET STUDIEKREDS
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47a: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Deltaget
i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
2 39 50 1 Nævnt
3 61 78 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V153 ARR. MØDER/AKTIONER
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138



Filtrerende variable: V138

Spm. 47b: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Arrangeret
møder, aktioner eller aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
2 41 52 1 Nævnt
3 59 76 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V154 DELTAGET GENERALFORSAML
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47c: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Deltaget
i medlemsmøder,
generalforsamlinger.

% MD% Antal Kode Kategori
2 44 56 1 Nævnt
2 56 72 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V155 HVERVET MEDL TIL PARTIET
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47d: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Hvervet
medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 36 1 Nævnt
3 72 92 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V156 INDSAMLET UNDERSKRIFTER
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47e: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Indsamlet
underskrifter.

% MD% Antal Kode Kategori
1 31 40 1 Nævnt
3 69 88 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V157 UDDELT LØBESEDL/PLAKATER
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47f: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Uddelt
løbesedler, opsat plakater eller afholdt
plancheudstilling, evt i forbindelse med
folketingsvalgene.

% MD% Antal Kode Kategori



2 38 49 1 Nævnt
3 62 79 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V158 INDSAMLET PENGE
(Fx ved at sælge aviser).

Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47g: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Indsamlet
penge.

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 28 1 Nævnt
3 78 100 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V159 RETTET HENV PARTIS POLIT
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47h: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Rettet
henvendelse til mit partis politikere i en
bestemt sag.

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 34 1 Nævnt
3 73 94 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V160 VALGTILFORORDNET
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47i: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Valgtilforordnet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 13 1 Nævnt
4 90 115 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V161 ANDET INDEN FOR PARTIET
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47j: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 11 1 Nævnt
4 91 117 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant



100 100 2885

Svarprocent: 4

V162 HVILKET INDER FOR PARTI
Uddybende spm. til kode 1 i spm 47j (V161).

Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138 && V161

Filtrerende variable: V138 V161

Spm. 47j1: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Hvis
besvaret i spm. 47j (V161): Andet.

Text (max length: 120)

V163 INTET INDEN FOR PARTIET
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V138

Filtrerende variable: V138

Spm. 47k: Hvilke partiaktiviteter har du deltaget i indenfor de sidste par år? Ingen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 25 32 1 Nævnt
3 75 96 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 2756 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V164 SKREVET PROTEST REALRENT
Hvilke tillidsposter har

Spm. 48a:Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Skrevet under
på protest mod renteafgiften.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 63 1 Nævnt

98 98 2819 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V165 DELT TVÆRPOLITISKMØDE
(Fx vælgermøder).

Hvilke tillidsposter har

Spm. 48b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Deltaget i
tværpolitiske møder.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 275 1 Nævnt
90 90 2607 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V166 DELT OFF. VALGMØDER
(Fx sommer-, grundlovs-, valgmøder).

Hvilke tillidsposter har

Spm. 48c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Deltaget i
offentlige møder med et folketingsmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 368 1 Nævnt



87 87 2514 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V167 SKREVET OPSTILLINGSLISTE
(Fx De Grønne, DKP, VS, Retsforbundet).

Hvilke tillidsposter har

Spm. 48d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Skrevet
under, så et parti eller en liste kunne opstille til et valg.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 404 1 Nævnt
86 86 2478 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V168 LÆSERBREV FOR REGERING
Hvilke tillidsposter har

Spm. 48e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Skrevet
læserbreve eller indlæg med angreb på eller støtte til den
siddende regering.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 70 1 Nævnt

97 98 2812 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V169 DELT STØTTEFEST FOR PART
(Fx for et parti eller en partiavis).

Hvilke tillidsposter har

Spm. 48f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Deltaget i
støttefester.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 198 1 Nævnt

93 93 2684 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V170 DELT 1 MAJ DEMONSTRATION
Hvilke tillidsposter har

Spm. 48g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Deltaget i 1.
maj demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 613 1 Nævnt
79 79 2269 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100



V171 ANDET POLITISK ARRANGEM
Hvilke tillidsposter har

Spm. 48h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 1 Nævnt

99 99 2860 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V172 HVILKET POLITISK ARR.
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 48h (V169).

Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V171

Filtrerende variable: V171

Spm. 48h1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
partipolitiske arrangementer? Hvis
besvaret i spm. 48h (V171): Andet.

Text (max length: 120)

V173 INGET POLITISK ARRANGEM
Hvilke tillidsposter har

Spm. 48i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse partipolitiske
arrangementer? Ingen
deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1884 1 Nævnt
35 35 998 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V174 STEMT 10. MAJ FOLKETING
Hvilke tillidsposter har

Spm. 49: Stemte du ved folketingsvalget den 10. maj?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 2539 1 Ja
12 12 342 2 Nej, gå til spm.

51 (V176)
0 0 1 3 Vil ikke svare,

gå til spm. 51
(V176)

0 0 2 8 Ved ikke, gå til
spm. 51 (V176)

0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V175 STEMTE PÅ HVILKET PARTI
Hvilke tillidsposter har
Variablen er filtreret af: V174

Filtrerende variable: V174

Spm. 50: Hvilket parti stemte du på?

% MD% Antal Kode Kategori
19 22 557 1 Socialdemokratiet
5 6 154 2 Det radikale

Venstre
12 14 353 3 Det konservative

Folkeparti



22 25 637 5 Socialistisk
Folkeparti

1 2 39 6 Danmarks
kommunistiske
Parti

3 3 82 7 Centrum-
Demokraterne

1 2 40 8 Kristeligt Folkeparti
2 2 49 9 Venstresocialisterne
8 9 223 10 Venstre, Danmarks

liberale parti
5 6 142 11 Fremskridspartiet
1 1 21 14 Stemte blankt
3 3 79 16 Vil ikke svare
2 2 50 17 De grønne
1 1 26 18 Fælles kurs
2 2 49 19 Person uden for

partierne
1 1 38 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

12 345 100 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 88

V176 UNDER UDDANNELSE
(NB ikke erhvervsuddannelse).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 51: Er du i gang med en skoleuddannelse, evt ved siden af en anden hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 80 1 Ja,

skoleuddannelse
med
hovedbeskæftigelse

1 1 31 2 Ja,
skoleuddannelse
som
bibeskæftigelse

96 96 2773 3 Nej, gå til spm. 53
(V178)

0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V177 HVILKE UDDANNELSE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V176

Filtrerende variable: V176

Spm. 52: Hvilken skoleuddannelse er du i gang med?

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 8 1 Folkeskole,

grundkursus
0 5 5 2 Folkeskole,

udvidet kursus
1 35 39 4 Gymnasiet
1 23 25 5 HF-kursus
0 5 5 6 Studenterkursus
1 23 25 7 HF-enkeltfag eller

gymnasiale
suppleringskurser

0 4 4 8 Enkeltfag til
folkeskolens
afslutningsprøver

0 1 9 Uoplyst
96 2773 10 Irrelevant



100 100 2885
Svarprocent: 4

V178 AFSLUTTET UDDANNELSE
(Udenlandsk skoleudd., kodes ind i tilsvarende dansk skoleudd.).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 53: Hvilken skoleuddannelse har du afsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Udenlandsk skole
7 8 216 1 7., 8. eller 9. klasse

uden prøve
15 15 420 2 9. kl. statskontrolleret

prøve eller teknisk
forberedelseseksamen

27 27 770 3 10. kl.
statskontrolleret
prøve eller udvidet
teknisk
forberedelseseksamen

2 2 46 4 Folkeskolens
afgangsprøve

3 3 89 5 Folkeskolens udvidede
afgangsprøve

14 14 401 6 Realeksamen
7 7 212 7 HF-eksamen

25 25 724 8 Studentereksamen
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V179 GENNEMFØRT ERHVERVSUDD.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 54: Har du gennemført nogen erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 1692 1 Ja
18 18 518 2 Nej, men er i

gang med en
erhvervs-
uddannelse, gå
til spm. 59
(V186)

23 23 674 3 Nej, gå til spm.
58 (V185)

0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V180 HVILKEN ERHVERVSUDD GENF
(Hvis flere, angiv den mest omfattende).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V179

Filtrerende variable: V179

Spm. 55a: Hvilken erhvervsuddannelse har du gennemført?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 53 1 Specialarbejderkursus

28 47 795 2 Faglig udd., (lærling,
EFG-udd., fx.
kontorass., typograf,
snedker, frisør)

2 3 55 3 1-årig handelseksamen
2 4 64 4 HH-eksamen (højere

handelseeksamen)



1 1 17 5 1-2 årig EDB-
uddannelse

3 5 87 6 Udd., på
handelshøjskolen (fx.
korrespondent, HA, HD
eller bankudd.,)

3 5 78 7 2-3 årig teknisk udd.,
(fx. laborant, teknisk
tegner, teknisk ass.,
apotekass., tandplejer)

2 3 48 8 Videregående teknisk
udd., evt efter
gennemført faglig udd.,
(fx. maskin-,
byggetekniker,
bygnings- konstruktør,
maskinmester,
teknikum- ingeniør)

2 3 45 9 1-årig udd., inden for
sundshedsvæsenet (fx.
sygehjælper,
beskæftigelsesvejleder)

3 6 98 10 3-4 årig udd., inden for
social- og sund-
hedsvæsenet (fx.
sygeplejerske,
plejehjemsass.)

5 9 153 11 3-4 årig udd., inden for
undervisning og
oplysning (fx.
børnehave-,
fritidspædagog,
folkeskolelærer,
bibliotekar, journalist)

4 7 119 12 Udd., på universitet
eller højere lære-
anstalt (fx.
gymnasielærer,
civiling., tandlæge,
advokat)

3 5 80 13 Anden uddannelse
(landbrug, søfart,
forsvaret, politi,
etaterne, kunst)

0 1 99 Uoplyst
41 1192 100 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 59

V181 HVILKEN ANDEN ERHV.UDD.
Uddybende spm. til kode 13 i spm. 55a (V180).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V179 && V180

Filtrerende variable: V179 V180

Spm. 55a1: Hvilken erhvervsuddannelse har du gennemført? Hvis besvaret i spm. 55a
(V180): Anden uddannelse.

Text (max length: 120)

V182 FAGOMRÅDE ERHVERVSUDD.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V179 && V180

Filtrerende variable: V179 V180

Spm. 56: Inden for hvilket fagområde er den faglige uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
6 22 176 1 Jern og metal
4 15 116 2 Bygge- og

anlæg
1 2 16 3 Grafiske fag

12 42 334 4 HK-området



3 10 83 5 Servicefagene
1 2 17 6 Jordbrug
0 1 5 7 Landtransport
2 6 48 8 Levnedsmiddel
0 1 9 Uoplyst

72 2089 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 28

V183 FAGOMRÅDE AKADEMISK UDD.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V179 && V180

Filtrerende variable: V179 V180

Spm. 57a: Inden for hvilket fagområde er den akademiske uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 7 1 Jura
0 11 13 2 Økonomi (også

cand.polit.,cand act.,)
0 2 2 3 Statskundskab
0 6 7 4 Andre

samfundsvidenskabelige
udd., (fx. sociologi,
psykologi)

1 16 19 5 Humaniora (cand.mag.,
mag.art., cand.phil.,)

0 3 3 6 Teologi
1 13 15 7 Medicin
1 16 19 8 Naturvidenskab (fx.

matematik, fysik,
biologi, statistik,
datalogi)

0 9 11 9 Ingeniørudd., (fx.
Danmarks tekniske
højskole)

0 8 9 10 Tandlægehøjskolen,
Landbohøjskolen,
Farmaceutisk højskole

0 7 8 11 Arkitektskolen
0 5 6 12 Andet
0 1 99 Uoplyst

96 2765 100 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V184 HVILKEN ANDEN AKAD.UDD.
Uddybende spm. til kode 12 i spm. 57a (V183).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V179 && V180 && V183

Filtrerende variable: V179 V180 V183

Spm. 57a1: Inden for hvilket fagområde er den akademiske uddannelse? Hvis besvaret
i spm. 57a (V183): Andet.

Text (max length: 120)

V185 I GANG MED ERHVERVSUDD.
(Evt. ved siden af dit hovederhverv).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V8 && V179

Filtrerende variable: V8 V179

Spm. 58: Er du i øjeblikket i gang med en (anden) erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 80 1 Ja, erhvervsudd.,

som
hovedbeskæftigelse
(jfr. spm. 4)



4 5 121 2 Ja, erhvervsudd.,
som
bibeskæftigelse

75 92 2165 3 Nej, gå til spm. 63
(V192)

0 1 9 Uoplyst
18 518 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 82

V186 HVILKEN ERHV.UDD. I GANG
(Hvis flere, angiv den mest omfattende).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V185

Filtrerende variable: V185

Spm. 59a: Hvilken erhvervsuddannelse er du i gang med?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 14 1 Specialarbejderkursus
6 24 169 2 Faglig udd., (lærling,

EFG-udd., fx.
kontorass., typograf,
snedker, frisør)

0 0 3 3 1-årig handelseksamen
1 6 43 4 HH-eksamen (højere

handelseeksamen)
0 1 8 5 1-2 årig EDB-

uddannelse
4 15 108 6 Udd., på

handelshøjskolen (fx.
korrespondent, HA, HD
eller bankudd.,)

1 2 17 7 2-3 årig teknisk udd.,
(fx. laborant, teknisk
tegner, teknisk ass.,
apotekass., tandplejer)

2 8 57 8 Videregående teknisk
udd., evt efter
gennemført faglig udd.,
(fx. maskin-,
byggetekniker,
bygningskonstruktør,
maskinmester,
teknikumingeniør)

0 0 3 9 1-årig udd., inden for
sundshedsvæsenet (fx.
sygehjælper,
beskæftigelsesvejleder)

1 3 20 10 3-4 årig udd., inden for
social- og sund-
hedsvæsenet (fx.
sygeplejerske,
plejehjemsass.)

1 4 30 11 3-4 årig udd., inden for
undervisning og
oplysning (fx.
børnehave-,
fritidspædagog,
folkeskolelærer,
bibliotek, journalist)

7 27 194 12 Udd., på universitet
eller højere lære-
anstalt (fx.
gymnasielærer,
civiling., tandlæge,
advokat)

2 7 53 13 Anden uddannelse
(landbrug, søfart,
forsvaret, politi,
etaterne, kunst)



0 1 99 Uoplyst
75 2165 100 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 25

V187 HVILKEN ANDEN UDD. I GNG
Uddybende spm. til kode 13 i spm. 59a (V186).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V185 && V186

Filtrerende variable: V185 V186

Spm. 59a1: Hvilken erhvervsuddannelse er du i gang med? Hvis besvaret i spm. 59a
(V186): Anden uddannelse.

Text (max length: 120)

V188 HVILKET FAGOMR. FAGL.UDD
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V185 && V186

Filtrerende variable: V185 V186

Spm. 60: Inden for hvilket fagområde er den faglige uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
2 27 45 1 Jern og metal
1 15 25 2 Bygge- og

anlæg
0 8 13 3 Grafiske fag
2 35 58 4 HK-området
0 7 11 5 Servicefagene
0 2 3 6 Jordbrug
0 0 0 7 Landtransport
0 7 11 8 Levnedsmiddel
0 3 9 Uoplyst

94 2716 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 6

V189 HVILKE FAGOMR. AKAD.UDD.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V185 && V186

Filtrerende variable: V185 V186

Spm. 61a: Inden for hvilket fagområde er den akademiske uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 18 1 Jura
1 8 16 2 Økonomi (også

cand.polit.,cand act.,)
1 10 19 3 Statskundskab
0 6 12 4 Andre

samfundsvidenskabelige
udd., (fx. sociologi,
psykologi)

1 22 42 5 Humaniora (cand.mag.,
mag.art., cand.phil.,)

0 5 10 6 Teologi
1 11 22 7 Medicin
1 17 33 8 Naturvidenskab (fx.

matematik, fysik,
biologi, statistik,
datalogi)

0 2 3 9 Ingeniørudd., (fx.
Danmarks tekniske
højskole)

0 4 7 10 Tandlægehøjskolen,
Landbohøjskolen,
Farmaceutisk højskole

0 5 9 11 Arkitektskolen
0 2 3 12 Andet



0 1 99 Uoplyst
93 2690 100 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 7

V190 HVILKET ANDET FAGOMRÅDE
Uddybende spm. til kode i 12 spm. 61a (V189).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V185 && V186 && V189

Filtrerende variable: V185 V186 V189

Spm. 61a1: Inden for hvilket fagområde er den akademiske uddannelse? Hvis besvaret
i spm. 61a (V189): Andet.

Text (max length: 120)

V191 REPRÆSENTANT FOR STUD.
(Fx studienævn, institutråd, fagudvalg).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V185 && V186

Filtrerende variable: V185 V186

Spm. 62: Sidder du som repræsentant for de studerende (eleverne, lærlingene) i nogle
råd og nævn på din
uddannelsesinstitution?

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 49 1 Ja

22 93 649 2 Nej
0 8 9 Uoplyst

76 2179 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 24

V192 AFBRUDT PÅBEG. ERHV.UDD.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 63: Har du på noget tidspunkt afbrudt en påbegyndt erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 579 1 Ja
80 80 2304 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V193 IP UDD,SØGENDE ELLER EJ
Uddannelsesforhold. Jeg v

IP uddannelsessøgende eller ej

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 668 1 IP er

uddannelsessøgende
77 77 2216 2 IP er ikke

uddannelssøgende,
gå til spm. 68a
(V209)

0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V194 MED I STUD.-/ELEVORG.
(Fx Komm.s., Fagkritisk Front, Moderate studenter, DGS eller LLO).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 64: Er du med i en studenterorganisation eller elevorganisation?



% MD% Antal Kode Kategori
4 19 127 1 Ja

19 81 536 2 Nej, gå til spm.
68a (V209)

0 6 9 Uoplyst
77 2216 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 23

V195 MED I BEST./LEDELSEGRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 65: Er du med i en studenterorganisation eller elevorganisation. Er du medlem
af bestyrelsen eller ledelsesgruppen i
en sådan organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 15 1 Ja
4 88 112 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V196 MED I ARB.GRUPPE/UDVALG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 66: Er du med i en studenterorganisation eller elevorganisation. Er du medlem
af en arbejdsgruppe eller udvalg, som
arbejder i en sådan organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 28 1 Ja
3 78 99 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V197 DELT I MEDLEMSMØDER MV.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Deltaget i medlemsmøder, generalforsamlinger
eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 64 81 1 Nævnt
2 36 46 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V198 DELT I STUD.KREDSE/KURSE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Deltaget i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 34 1 Nævnt



3 73 93 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V199 ARR. AKTIVITETER MV.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Arrangeret møder, aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
1 30 38 1 Nævnt
3 70 89 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V200 VÆRET KONTAKTMEDLEM
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 18 1 Nævnt
4 86 109 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V201 SKAFFET MEDLEMMER
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
1 19 24 1 Nævnt
4 81 103 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V202 INDS. UNDERSKRIFT/PENGE
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Indsamlet underskrifter eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 18 1 Nævnt
4 86 109 2 Ikke nævnt



0 6 9 Uoplyst
95 2752 10 Irrelevant

100 100 2885

Svarprocent: 4

V203 UDSENDELSER LOKALRADIO
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen? Lavet
udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Nævnt
4 97 123 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V204 LØBESEDLER/PLAKATER
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Uddelt løbesedler, opsat plakater eller afholdt
plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 19 1 Nævnt
4 85 108 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V205 DELT I GØGL, TEATER MV.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Deltaget i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 6 1 Nævnt
4 95 121 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V206 REPR ORG I OFF MØDER MV.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Repræsenteret organisationen i møder med offentlige
myndigheder eller i offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 12 1 Nævnt
4 91 115 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885



Svarprocent: 4

V207 REPRÆSENTERET LOKALAFD.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen?
Repræsenteret lokalafdelingen andre steder
i organisationen (på amts- eller landsplan).

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 9 1 Nævnt
4 93 118 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V208 INGEN DELTAGELSE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V193 && V194

Filtrerende variable: V193 V194

Spm. 67l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i studenter- eller elevorganisationen? Ingen
deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 34 1 Nævnt
3 73 93 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

95 2752 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V209 DELT I SOLIDARITETSFEST
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Deltaget i støtte eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 103 1 Nævnt

96 96 2781 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V210 HØRING/PROTEST ANG. SU
(Fx. om humanistbekendgørelsen, SU-reformen).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Deltaget i høringer eller protestmøder.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 228 1 Nævnt

92 92 2656 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V211 DELTAGET I DEMONSTRATION
(Fx. om gymnasiets forhold).



Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 156 1 Nævnt

95 95 2728 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V212 STØTTET ØKONOMISK V/KØB
(Fx. ved køb af klistermærker).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 294 1 Nævnt
90 90 2590 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V213 UNDERSKREVEN V/GYM.FORH.
(Fx. om gymnasiets forhold).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 272 1 Nævnt

91 91 2612 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V214 STØTTEFEST VEDR. GYM.FH.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Deltaget i støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 32 1 Nævnt

99 99 2852 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V215 AKTIONER VEDR. FATTIGDOM
(Fx. i forbindelse med Fattigdomsdagen, Banklånskampagnen).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Deltaget i aktioner eller happenings.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 44 1 Nævnt



98 98 2840 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V216 UNDERVISNINGSBOYKOT
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Deltaget i undervisningsboykots eller
boykots af kantiner.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 108 1 Nævnt

96 96 2776 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V217 INDLÆG VEDR. UDD.STED
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 43 1 Nævnt

98 99 2841 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V218 ANDET IHT. UDD.STED
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Nævnt

100 100 2874 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V219 HVILKET ANDET
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 68j (V218).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 68j1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter vedrørende de
uddannelsessøgendes forhold? Hvis besvaret i spm. 68j (V218):
Andet.

Text (max length: 120)

V220 INTET IHT. UDD.STED
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 68k: Ingen deltagelse

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 2266 1 Nævnt
21 21 618 2 Ikke nævnt



0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V221 FORENING/ORG VEDR. BOLIG
(Fx. beboerforening, borgerforening, lejerforening, grundejerforening, ejerforening,
boligforening).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 69: Er du med i en forening eller organisation omkring din bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 1019 1 Ja
65 65 1865 2 Nej, gå til spm.

73a (V236)
0 1 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V222 BEST/LEDELSE VEDR. BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 70: Er du medlem af bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan forening eller
organisation omkring din bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
5 15 156 1 Ja

30 85 859 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V223 ARB.GRP./UDV VEDR. BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 71: Er du medlem af en arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan forening
eller organisation omkring din
bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 166 1 Ja

29 84 849 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V224 MEDL/GENERALFORSAML. BOL
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Deltaget i medlemsmøder, generalforsamlinger
eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
19 53 536 1 Nævnt
17 47 478 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35



V225 STUDIEKREDS/KURSER BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Deltaget i studiekredse eller
kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 31 1 Nævnt

34 97 983 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V226 ARR AKTIVITETER I BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Arrangeret møder, aktioner,
aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
7 19 193 1 Nævnt

28 81 821 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V227 KONTAKTMEDLEM VEDR BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 93 1 Nævnt

32 91 921 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V228 HVERVET MEDLEMMER BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 50 1 Nævnt

33 95 964 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V229 INDSAMLET PENGE TIL BOLG
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).



Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Indsamlet underskrifter eller
indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 48 1 Nævnt

33 95 966 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V230 I LOKALRADIO VEDR BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Lavet udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Nævnt

35 99 1005 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V231 UDDELT LØBESEDL BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Uddelt løbesedler, opsat plakater
eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 60 1 Nævnt

33 94 954 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V232 GØGL/TEATER/CIRKUS BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Deltaget i gøgle-, teater- eller
cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 36 1 Nævnt

34 96 978 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V233 REPR ORG OFF MØDER
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221



Spm. 72j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Repræsenteret organisationen
i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 40 1 Nævnt

34 96 974 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V234 REPR LOKALAFD AMT/LAND
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Repræsenteret lokalafdelingen
andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Nævnt

34 98 995 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V235 INGEN DELTAGELSE BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. 72l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller organisationen omkring
din bolig? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
15 43 433 1 Nævnt
20 57 581 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

65 1865 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 35

V236 HØRINGER/MØDE VEDR BOLIG
(Betonrenovering eller huslejestigninger).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Deltaget i høringer eller protestmøder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 129 1 Nævnt

95 96 2754 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V237 UNDERSKREVET VEDR BOLIG
(Fx. om bevarelse af beboerhuse eller lokalt bibliotek).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Skrevet under på underskriftsindsamling.



% MD% Antal Kode Kategori
8 8 238 1 Nævnt

92 92 2645 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V238 STØTTET OKONOMISK BOLIG
(Fx. ved køb af klistermærker).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 82 1 Nævnt

97 97 2801 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V239 INDTRUKTIONSMØDER BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Deltaget i introduktionsmøder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 84 1 Nævnt

97 97 2799 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V240 DEMONSTRATION VEDR BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

99 99 2868 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V241 LÆSERBREV VEDR, BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 39 1 Nævnt

99 99 2844 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100



V242 AKTIVITET STUD.RÅD BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Deltaget i aktiviteter i forbindelse
med Studenterrådets boligtræf i september.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

100 100 2879 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V243 DELTAGET HUSLEJEBOYKOT
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Deltaget i huslejeboykot.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

99 99 2868 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V244 BESÆTTELSE TOMME EJENDOM
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Deltaget i besættelse af tomme lejligheder/huse.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 11 1 Nævnt

100 100 2872 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V245 ANDET VEDR. BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 34 1 Nævnt

99 99 2849 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V246 HVILKET ANDET VEDR BOLIG
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 73j (V245).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V245

Filtrerende variable: V245

Spm. 73j1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Hvis besvaret i spm.
73j (V245): Andet.

Text (max length: 120)



V247 INTET VEDR. BOLIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 73k: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
vedrørende bolig eller
boligpolitiske spørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 2461 1 Nævnt
15 15 422 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V248 GRP. ANG. EF-SPM.
(Fx. folkebevægelsen mod EF eller Århus mod Unionspakken).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 74: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med EF-spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 28 1 Ja

99 99 2856 2 Nej, gå til spm.
78a (V263)

0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V249 BESTYRELSE ANG. EF-SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 75: Er du medlem af bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan forening eller
bevægelse vedrørende EF-
spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 Ja
1 89 25 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V250 ARB.GRP./UDVALG ANG. EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 76: Er du medlem af en arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan forening
eller bevægelse vedrørende
EF-spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 4 1 Ja
1 86 24 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V251 DELT STORMØDE MV. EF-SPM
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Deltaget i medlemsmøder, generalforsamlinger
eller stormøder.



% MD% Antal Kode Kategori
1 54 15 1 Nævnt
0 46 13 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V252 DELT STUDIEKREDS MV. EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Deltaget i studiekredse eller
kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 7 1 Nævnt
1 75 21 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V253 ARR. MØDER AKTIONER EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Arrangeret møder, aktioner,
aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 7 1 Nævnt
1 75 21 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V254 KONTAKTMEDLEM VEDR. EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 4 1 Nævnt
1 86 24 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V255 HVERVET MEDLEMMER - EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 4 1 Nævnt



1 86 24 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V256 INDSAML UNDERSKRIFT - EF
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Indsamlet underskrifter eller
indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 6 1 Nævnt
1 79 22 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V257 LAVET UDSENDELSER ANG EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Lavet udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 Nævnt
1 89 25 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V258 LØBESEDL/PLAKATER ANG EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Uddelt løbesedler, opsat plakater
eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 7 1 Nævnt
1 75 21 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V259 GØGL/TEATER/CIRKUS - EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Deltaget i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Nævnt
1 96 27 2 Ikke nævnt



0 1 9 Uoplyst
99 2856 10 Irrelevant

100 100 2885

Svarprocent: 1

V260 REPR ORG OFF. MHT. EF
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Repræsenteret organisationen
i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 Nævnt
1 89 25 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V261 REPR LOKALAFD. MHT. EF
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Repræsenteret lokalafdelingen
andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Nævnt
1 93 26 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V262 INTET ANG. EF-SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V248

Filtrerende variable: V248

Spm. 77l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen vedrørende
EF-spørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
0 32 9 1 Nævnt
1 68 19 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

99 2856 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V263 FOLKEMØDE MHT. EF-SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Deltaget i
Folkemøde i Skanderborg.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 30 1 Nævnt

99 99 2853 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V264 DELT STØTTEARR. MHT. EF
(Fx. 2. oktober).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Deltaget i
støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 33 1 Nævnt

99 99 2850 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V265 DELT MØDER MHT. EF-SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Deltaget i
møder, paneldiskussioner eller høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 82 1 Nævnt

97 97 2801 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V266 STØTTET ØKONOMISK - EF
(Fx. ved køb af klistermærker, huer eller andet).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Støttet
økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 156 1 Nævnt

95 95 2727 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V267 SKREVET INDLÆG MHT. EF
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Skrevet
indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 9 1 Nævnt

100 100 2874 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V268 DEMONSTRERET MHT. EF-SPM
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Deltaget i
demonstrationer.



% MD% Antal Kode Kategori
1 1 34 1 Nævnt

99 99 2849 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V269 ANDET MHT. EF-SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 12 1 Nævnt

100 100 2871 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V270 HVILKET ANDET MHT. EF
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 78g (V269).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V269

Filtrerende variable: V269

Spm. 78g1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter om EF-spørgsmål? Hvis besvaret
i spm. 78g (V269): Andet.

Text (max length: 120)

V271 INTET MHT. EF-SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 78h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om EF-spørgsmål? Ingen
deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 2636 1 Nævnt
9 9 247 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V272 MED I LIGESTILLINGSGRUP
(Fx. kvindegrupper, Dansk Kvindesamfund, Forbundet af 1948 eller ligestillingsudvalg).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 79: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med ligestilling
mellem kønnene?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 28 1 Ja

99 99 2855 2 Nej, gå til spm.
83a (V287)

0 2 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V273 LEDELSE I LIGEST.GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 80: Er du medlem af bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan forening eller
bevægelse, der beskæftiger sig med



ligestilling mellem kønnene?

% MD% Antal Kode Kategori
0 32 9 1 Ja
1 68 19 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V274 ARB.GRP I LIGEST.GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 81: Er du medlem af en arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan forening
eller bevægelse, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?

% MD% Antal Kode Kategori
1 57 16 1 Ja
0 43 12 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V275 DELT MEDL.MØDE - LIGEST.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Deltaget i medlemsmøder, generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 71 20 1 Nævnt
0 29 8 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V276 KURSER I LIGEST.GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Deltaget i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 36 10 1 Nævnt
1 64 18 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V277 ARR. MØDER I LIGEST.GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Arrangeret møder, aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori



0 36 10 1 Nævnt
1 64 18 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V278 KONTAKTMEDL I LIGEST.GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 6 1 Nævnt
1 79 22 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V279 HVERVET MEDL - LIGEST.GR
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 6 1 Nævnt
1 79 22 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V280 INDS UNDERSKR. - LIGEST.
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Indsamlet underskrifter eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Nævnt
1 93 26 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V281 UDSENDELSER - LIGEST.GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Lavet udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 6 1 Nævnt



1 79 22 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V282 UDDELT LØBESEDL. LIGEST.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Uddelt løbesedler, opsat plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 7 1 Nævnt
1 75 21 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V283 GØGL/TEATER - LIGEST.GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Deltaget i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
1 100 28 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 100

V284 REPR LIGEST.GRP. OFF.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Repræsenteret organisationen i møder med offentlige myndigheder eller i
offentlige
råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Nævnt
1 96 27 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V285 REPR LIGEST.GRP. LOKALT
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm.82k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter i
foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Repræsenteret lokalafdelingen andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Nævnt
1 96 27 2 Ikke nævnt



0 2 9 Uoplyst
99 2855 10 Irrelevant

100 100 2885

Svarprocent: 1

V286 INTET VEDR LIGEST.GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V272

Filtrerende variable: V272

Spm. 82l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, der
beskæftiger sig med ligestilling mellem kønnene?
Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 5 1 Nævnt
1 82 23 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2855 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V287 DELT HØRING MHT. LIGEST.
(Fx. i forbindelse med kvindekonferencen i Oslo, kvindernes internationale kampdag
(8. marts) eller om
ligestillingsspørgsmål).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Deltaget i høringer og møder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 56 1 Nævnt

98 98 2827 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V288 STØTTET LIGEST ØKONOMISK
(Fx. ved køb af klistermærker).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 112 1 Nævnt

96 96 2771 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V289 UNDERSKREVET MHT LIGEST.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 92 1 Nævnt

97 97 2791 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100



V290 INDLÆG MHT. LIGESTILLING
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 13 1 Nævnt

99 100 2870 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V291 DELTAGET I M/K FESTER
(Fx. i forbindelse med Dansk Kvindesamfunds jubilæum, fx. 2. oktober).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Deltaget i kvinde- eller mandefester.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Nævnt

99 99 2863 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V292 DELTAGET I KVINDEFESTIV.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Deltaget i kvindefestivals.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 35 1 Nævnt

99 99 2848 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V293 DELT I OPTOG FOR LIGEST.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Deltaget i demonstrationer eller optog.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Nævnt

99 99 2865 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V294 DELT I K INT. KAMPDAG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Aktiviteter i forbindelse med Kvindernes internationale
kampdag (bortset fra møder).

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 33 1 Nævnt



99 99 2850 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V295 DELT I M/K LEJR
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Deltaget i kvinde- eller mandelejr.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

100 100 2881 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V296 ANDET MHT. LIGESTILLING
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 13 1 Nævnt

99 100 2870 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V297 HVILKET ANDET MHT LIGEST
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 83j (V296).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V296

Filtrerende variable: V296

Spm. 83j1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter om kønspolitiske spørgsmål?
Hvis besvaret i spm. 83j (V296): Andet.

Text (max length: 120)

V298 INTET MHT. LIGESTILLING
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 83k: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om kønspolitiske spørgsmål?
Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 2655 1 Nævnt
8 8 228 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V299 GRUPPE MHT. ENERGISPM.
(Fx. OOA, OVE eller lokale energigrupper).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 84: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med energispørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori



1 1 40 1 Ja
99 99 2843 2 Nej, gå til spm.

88a (V314)
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V300 LEDELSE MHT. ENERGIGRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 85: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med energispørgsmål?
Er du medlem af bestyrelsen
eller ledelsesgruppen i en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 7 1 Ja
1 82 33 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V301 ARB.GRP. MHT. ENERGISPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 86: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med energispørgsmål?
Er du medlem af en
arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan forening eller
bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 22 9 1 Ja
1 78 31 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V302 DELT MEDL.MØDE - ENERGI
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87a: Har du, vedrørende energispørgsmål: Deltaget i medlemsmøder, generalforsamlinger
eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 38 15 1 Nævnt
1 62 24 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V303 DELT KURSE - ENERGISPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87b: Har du, vedrørende energispørgsmål: Deltaget i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 8 1 Nævnt
1 79 31 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant



100 100 2885

Svarprocent: 1

V304 ARR MØDER MHT. ENERGISPM
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87c: Har du, vedrørende energispørgsmål: Arrangeret møder, aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 8 1 Nævnt
1 79 31 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V305 KONTAKTMEDL. I ENERGIGRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87d: Har du, vedrørende energispørgsmål: Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
0 13 5 1 Nævnt
1 87 34 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V306 HVERVET MEDL TIL ENERGI
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87e: Har du, vedrørende energispørgsmål: Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 8 1 Nævnt
1 79 31 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V307 INDSAMLET PENGE - ENERGI
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87f: Har du, vedrørende energispørgsmål: Indsamlet underskrifter eller indsamlet
penge.

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 4 1 Nævnt
1 90 35 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V308 UDSENDELSER VEDR. ENERGI



Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87g: Har du, vedrørende energispørgsmål: Lavet udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
1 100 39 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 100

V309 UDDELT LØBESEDLER ENERGI
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87h: Har du, vedrørende energispørgsmål: Uddelt løbesedler, opsat plakater eller
afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 4 1 Nævnt
1 90 35 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V310 GØGL/TEATER - ENERGIGRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87i: Har du, vedrørende energispørgsmål: Deltaget i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
1 100 39 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 100

V311 REPR ENERGIGRP. OFF.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87j: Har du, vedrørende energispørgsmål: Repræsenteret organisationen i møder
med offentlige myndigheder eller i
offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 4 1 Nævnt
1 90 35 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V312 REPR ENERGIGRP. LOKALAFD
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87k: Har du, vedrørende energispørgsmål: Repræsenteret lokalafdelingen andre
steder i organisationen.



% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Nævnt
1 97 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V313 INTET MHT. ENERGI
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V299

Filtrerende variable: V299

Spm. 87l: Har du, vedrørende energispørgsmål: Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 41 16 1 Nævnt
1 59 23 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 2843 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V314 UNDERSKREVET M/BARSEBECK
(Fx. imod Barsebeck).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Skrevet
under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 285 1 Nævnt
90 90 2596 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V315 HØRING OM ATOMKRAFT MV.
(Fx. atomkraft, fremtidens energiforsyning).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Deltaget i
høringer og møder.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 137 1 Nævnt

95 95 2744 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V316 PROJ. SOL/VIND ENERGI
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Deltaget i
projektet med solfangere eller vindmøller.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 119 1 Nævnt

96 96 2762 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V317 STØTTE KAMPAGN ØKONOMISK
(Fx. ved køb af klistermærker. bluser, huer).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Støttet
økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 279 1 Nævnt
90 90 2602 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V318 INDLÆG MHT. KAMPAGNE
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Skrevet
indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 12 1 Nævnt

99 100 2869 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V319 DELT DEMONSTRATIONER
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Deltaget i
demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 60 1 Nævnt

98 98 2821 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V320 DELT BARSEBECK-BLOKADE
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Deltaget i
Barsebeck-blokade.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

100 100 2876 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V321 ANDET MHT. KAMPAGNE
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori



1 1 15 1 Nævnt
99 99 2866 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V322 HVILKET ANDET MHT KAMPAG
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 88h (V321).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V321

Filtrerende variable: V321

Spm. 88h1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter om energispørgsmål? Hvis
besvaret i spm. 88h (V321): Andet.

Text (max length: 120)

V323 INTET MHT. KAMPAGNE
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 88i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
om energispørgsmål? Ingen
deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 2296 1 Nævnt
20 20 585 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V324 GRP BESK MED FRED/NEDRST
(Fx. Nej til atomvåben, Next stop, Samarbejdskommiteen for fred og sikkerhed eller
en lokal fredsgruppe).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 89: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med fred og nedrustning?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 49 1 Ja

98 98 2834 2 Nej, gå til spm.
93a (V339)

0 2 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V325 MEDL BESTYRELSE I GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 90: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med fred og nedrustning?
Er du medlem af
bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 5 1 Ja
1 90 43 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V326 MEDL ARB.GRP MHT FRED MV
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324



Spm. 91: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med fred og nedrustning?
Er du medlem af en
arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan forening eller
bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 29 14 1 Ja
1 71 34 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V327 DELT I GENERALFORSAML
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Deltaget i medlemsmøder,
generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 49 24 1 Nævnt
1 51 25 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V328 DELT STUDIEKREDS/KURSER
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Deltaget i studiekredse
eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 9 1 Nævnt
1 82 40 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V329 ARR MØDER/AKT FOR GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Arrangeret møder,
aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
0 24 12 1 Nævnt
1 76 37 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V330 VÆRET KONTAKTMEDL I GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Været kontaktmedlem.



% MD% Antal Kode Kategori
0 6 3 1 Nævnt
2 94 46 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V331 HVERVET MEDL FOR GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 7 1 Nævnt
1 86 42 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V332 INDSAMLET PENGE FOR GRP.
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Indsamlet underskrifter
eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
0 27 13 1 Nævnt
1 73 36 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V333 LAVET UDSENDELSER FOR GR
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Lavet udsendelser
til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 5 1 Nævnt
2 90 44 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V334 UDDELT/OPSAT MAT FOR GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Uddelt løbesedler,
opsat plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori



0 18 9 1 Nævnt
1 82 40 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V335 DELT I GØGL/TESTER MV.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Deltaget i gøgle-,
teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 4 1 Nævnt
2 92 45 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V336 REPR GRP. I OFF. MØDER
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Repræsenteret organisationen
i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 2 1 Nævnt
2 96 47 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V337 REPR LOKALAFD. I OFF.
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Repræsenteret lokalafdelingen
andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 2 1 Nævnt
2 96 47 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V338 INTET MHT FRED/NEDRUSTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 92l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
fred og nedrustning? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
0 29 14 1 Nævnt



1 71 35 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

98 2834 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 2

V339 DELT DEMONSTRATION - FN
(Fx. påskemarch, Hiroshimadag, FN-dag, eller mod 'atombevæbnede' skibe).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 178 1 Nævnt

94 94 2705 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V340 DELT HØRING MHT FRED MV.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Deltaget i møder eller høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 117 1 Nævnt

96 96 2766 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V341 STØTTET FRED MV. ØKON.
(Fx. ved køb af klistermærker).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 330 1 Nævnt
88 89 2553 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V342 UNDERSKREV MHT. FRED MV.
(Fx. om atomvåbenfri zoner).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 309 1 Nævnt
89 89 2574 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100



V343 DELT STØTTE ARR. FRED MV
(Fx. Rock for Fred).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Deltaget i støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 232 1 Nævnt

92 92 2651 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V344 DELT FREDSAKTIONER
(Fx. med røgbomber, lotusblomster eller fredsduer).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Deltaget i fredsaktioner.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 36 1 Nævnt

99 99 2847 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V345 DELT AKTIONER MOD KRIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Deltaget i aktioner mod atombevæbnede skibe.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 28 1 Nævnt

99 99 2855 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V346 INDLÆG FOR FRED/MOD KRIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 14 1 Nævnt

99 100 2869 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V347 ANDET MHT FRED/KRIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 5 1 Nævnt
100 100 2878 2 Ikke nævnt

0 2 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V348 HVILKET ANDET -FRED/KRIG
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 93i (V347).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V347

Filtrerende variable: V347

Spm. 93i1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med fred og
nedrustning? Hvis besvaret i spm. 93i: Andet.

Text (max length: 120)

V349 INTET MHT FRED/KRIG
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 93j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med fred og
nedrustning? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 2261 1 Nævnt
22 22 622 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V350 MED I GRP. MHT INT. SPM.
(Fx. Foreningen Norden, Nicaragua-kommiteen, Mellemfolkeligt Samvirke, Sydafrikakomiteen,
Sovjet ud af Afghanistan
eller en Ulandsforening).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 94: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med andre internationale
spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 126 1 Ja

96 96 2757 2 Nej, gå til spm.
98a (V365)

0 2 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V351 MEDL BESTYRELSE/LEDELSE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 95: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med andre internationale
spørgsmål? Er du medlem af
bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan forening
eller bevægelse.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 5 1 Ja
4 96 120 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V352 MEDL ARB.GRP/UDVALG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350



Filtrerende variable: V350

Spm. 96: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med andre internationale
spørgsmål? Er du medlem af
en arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan
forening eller bevægelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 25 1 Ja
3 80 100 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V353 DELT MEDL.MØDE I FOREN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Deltaget
i medlemsmøder, generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 31 39 1 Nævnt
3 69 86 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V354 DELT STUDIRKREDS I FOREN
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Deltaget
i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 20 1 Nævnt
4 84 105 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V355 ARR. MØDER FOR FORENING
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Arrangeret
møder, aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 25 1 Nævnt
3 80 100 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V356 KONTAKTMEDL. I FORENING
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Været kontaktmedlem.



% MD% Antal Kode Kategori
1 16 20 1 Nævnt
4 84 105 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V357 HVERVET MEDL FOR FOREN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Hvervet
medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
1 18 22 1 Nævnt
4 82 103 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V358 INDSAMLET UNDERSKRIFTER
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Indsamlet
underskrifter eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 26 1 Nævnt
3 79 99 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V359 UDSENDELSER FOR FORENING
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Lavet udsendelser
til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 1 Nævnt
4 98 122 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V360 UDDELT LØBESEDL.- FOREN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Uddelt
løbesedler, opsat plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori



1 14 18 1 Nævnt
4 86 107 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V361 GØGL/TEATER FOR FORENING
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Deltaget
i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 5 1 Nævnt
4 96 120 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V362 REPR FOREN I OFF. MØDER
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Repræsenteret
organisationen i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd
eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 1 Nævnt
4 98 122 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V363 REPR FOREN I LOKALAFD.
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Repræsenteret
lokalafdelingen andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Nævnt
4 97 121 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V364 INTET MHT TIL FORENING
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V350

Filtrerende variable: V350

Spm. 97l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
andre internationale spørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
2 47 59 1 Nævnt



2 53 66 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

96 2757 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 4

V365 STØTTET FOREN. INT. SPM.
(Fx. organiseret af Amnesty International).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 555 1 Nævnt
81 81 2328 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V366 MØDER MHT INT. SPM.
(Fx. om Mellemamerika eller Apartheid).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Deltaget i møder eller høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 166 1 Nævnt

94 94 2717 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V367 INDLÆG MHT INT. SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 23 1 Nævnt

99 99 2860 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V368 STØTTE ØKON MHT INT. SPM
(Fx. ved køb af klistermærker eller ved køb af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 527 1 Nævnt
82 82 2356 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100



V369 DELT I ARR MHT INT. SPM.
(Fx. til fordel for u-lande eller befrielsesbevægelser).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Deltaget i støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 125 1 Nævnt

96 96 2758 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V370 DELT I DEMOMSTRATIONER
(Fx. mod forholdene i Sydafrika eller mod USSR's invasion i Afghanistan).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 52 1 Nævnt

98 98 2831 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V371 DELT I ARB.-/UNGDOMDLEJR
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Deltaget i arbejdslejr eller ungdomslejr
om u-landsproblemer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Nævnt

100 100 2873 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V372 DELT I OPERAT. DAGSVÆRK
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Deltaget i Operation Dagsværk.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 144 1 Nævnt

95 95 2739 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V373 DELT I BOYKOT-AKTIONER
(Fx. mod varer fra Israel eller Sydafrika).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Deltaget i boykot-aktioner.



% MD% Antal Kode Kategori
5 5 148 1 Nævnt

95 95 2735 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V374 ANDET MHT INT. SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

99 99 2866 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V375 HVILKET ANDET MHT INT.SP
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 98j (V374).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V374

Filtrerende variable: V374

Spm. 98j1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med internationale
spørgsmål? Hvis besvaret i spm. 98j
(V374): Andet.

Text (max length: 120)

V376 INTET MHT INT. SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 98k: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i forbindelse med internationale
spørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1979 1 Nævnt
31 31 904 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V377 SOCIAL/SUNDHEDSPOL. SPM.
(Fx. KRIM, støtteforening for sygehus, Galebevægelsen, Sindslidendes Vel, Socialpolitisk
Forening eller en
rådgivningsgruppe).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 99: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med social- og
sundheds-politiske spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 75 1 Ja

97 97 2808 2 Nej, gå til spm.
103a (V392)

0 2 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V378 BEST I GRP. S/SP. SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377



Spm. 100: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med social- og
sundheds-politiske spørgsmål? Er du
medlem af bestyrelsen eller ledelsesgruppen i
en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 24 18 1 Ja
2 76 57 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V379 MEDL I ARB,GRP S/SP. SPM
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 101: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med social- og
sundheds-politiske spørgsmål? Er du
medlem af en arbejdsgruppe eller udvalg, som
arbejder i en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 36 27 1 Ja
2 64 48 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V380 DELT I MEDL.MØDE S/SP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Deltaget i medlemsmøder, generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 53 39 1 Nævnt
1 47 35 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V381 DELT STUDIEKREDS S/SP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Deltaget i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
1 38 28 1 Nævnt
2 62 46 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V382 ARR. MØDER I S/SP. SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Arrangeret møder, aktioner, aktiviteter.



% MD% Antal Kode Kategori
1 26 19 1 Nævnt
2 74 55 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V383 KONTAKTMEDL I GRP.- S/SP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
1 24 18 1 Nævnt
2 76 56 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V384 HVERV MEDL FOR GRP. S/SP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 12 1 Nævnt
2 84 62 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V385 INDSAML. PENGE -S/SP-GRP
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Indsamlet underskrifter eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
0 15 11 1 Nævnt
2 85 63 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V386 UDSENDELSER FOR S/SP-GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Lavet udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori



0 14 10 1 Nævnt
2 86 64 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V387 UDDEL LØBESEDL - S/SP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Uddelt løbesedler, opsat plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 12 1 Nævnt
2 84 62 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V388 GØGL/TEATER MED S/SP-GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Deltaget i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 9 1 Nævnt
2 88 65 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V389 REPR S/SP-GRP I OFF.MØDE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Repræsenteret organisationen i møder med offentlige myndigheder eller i
offentlige
råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 15 11 1 Nævnt
2 85 63 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V390 REPR LOKAL S/SP-GRP. OFF
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Repræsenteret lokalafdelingen andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 15 11 1 Nævnt



2 85 63 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V391 INTET MHT S/SP-GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V377

Filtrerende variable: V377

Spm. 102l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
social- og sundheds-politiske spørgsmål?
Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 31 23 1 Nævnt
2 69 51 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 2808 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 3

V392 DEMONSTRAT. LUK SYGEHUSE
(Fx. imod lukning af sygehuse).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 170 1 Nævnt

94 94 2713 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V393 DELT I S/SP HØRING/MØDE
(Fx. om sygehusplaner eller sindssygeloven).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Deltaget i møder
eller høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 165 1 Nævnt

94 94 2718 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V394 UNDERSKREVET MOD LUKNING
(Fx. mod lukning af sygehus).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Skrevet under
på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 491 1 Nævnt
83 83 2392 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V395 STØTTET S/SP ØKONOMISK
(Fx. ved køb af klistermærker).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 174 1 Nævnt

94 94 2709 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V396 SKREVET INDLÆG FOR S/SP.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Skrevet indlæg
eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 27 1 Nævnt

99 99 2856 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V397 DELT I STØTTE ARR - S/SP
(Fx. Rock mod Isolation).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Deltaget i støtte-
eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 40 1 Nævnt

99 99 2843 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V398 ANDET MHT S/SP-GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 14 1 Nævnt

99 100 2869 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V399 HVILKET ANDET MHT S/SP
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 103g (V396).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V398



Filtrerende variable: V398

Spm. 103g1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Hvis besvaret
i spm. 103g (V398): Andet.

Text (max length: 120)

V400 INTET MHT S/SP-GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 103h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med social- og
sundhedspolitiske forhold? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 2226 1 Nævnt
23 23 657 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V401 GRP. ANG. FLYGNINGESPM.
(Fx. folkebevægelsen mod fremmedhad, komiteen mod flygtningeloven eller en lokal solidaritetsgruppe).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm: 104: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med flygtningespørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 32 1 Ja

99 99 2851 2 Nej, gå til spm.
108a (V416)

0 2 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V402 BEST/LEDELS I FLYGTN.GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 105: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med flygtningespørgsmål?
Er du medlem af
bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 5 1 Ja
1 84 27 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V403 ARB.GRP MHT FLYGTN.SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 106: Er du med i en gruppe eller bevægelse, der beskæftiger sig med flygtningespørgsmål?
Er du medlem af en
arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder i en sådan forening eller
bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 47 15 1 Ja
1 53 17 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1



V404 MEDL.MØDE IFM FLYGTN.SPM
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Deltaget i medlemsmøder,
generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
1 53 17 1 Nævnt
1 47 15 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V405 STUDIEKREDS IFM FLYGTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Deltaget i studiekredse
eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 8 1 Nævnt
1 75 24 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V406 ARR MØDER IFM FLYGTN.SPM
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Arrangeret møder,
aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
0 31 10 1 Nævnt
1 69 22 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V407 KONTAKT.MEDL IFM FLYGTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
0 22 7 1 Nævnt
1 78 25 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V408 HVERV MEDL IFM FLYGTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401



Filtrerende variable: V401

Spm. 107e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
0 19 6 1 Nævnt
1 81 26 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V409 INDSAML PENGE - FLYGTN.
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Indsamlet underskrifter
eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
0 19 6 1 Nævnt
1 81 26 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V410 UDSENDELSER FOR FLYGTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Lavet udsendelser
til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 3 1 Nævnt
1 91 29 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V411 UDDELT LØBESEDL. FLYGTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Uddelt løbesedler,
opsat plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 8 1 Nævnt
1 75 24 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V412 GØGL/TEATER IFM FLYGTN.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401



Spm. 107i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Deltaget i gøgle-,
teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Nævnt
1 97 31 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V413 REPR FLYGTN.GRP. I OFF.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Repræsenteret organisationen
i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 4 1 Nævnt
1 88 28 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V414 REPR FLYGTN.GRP I LOKAL
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Repræsenteret lokalafdelingen
andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
1 100 32 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 100

V415 INTET IFM FLYGTN.SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V401

Filtrerende variable: V401

Spm. 107l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
flygtningespørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
0 22 7 1 Nævnt
1 78 25 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

99 2851 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 1

V416 INDSAML PENGE FLYGTN. 86
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Indsamlet penge til Flygtning
86.

% MD% Antal Kode Kategori



5 5 130 1 Nævnt
95 95 2751 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V417 DELT MØDE IFM FLYGTN.SPM
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Deltaget i møder eller høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 116 1 Nævnt

96 96 2765 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V418 DELT STØTTE ARR - FLYGTN
(Fx. Flygtningedag eller Rock mod Racisme).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Deltaget i støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 114 1 Nævnt

96 96 2767 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V419 UNDERSKREVET IFM FLYGTN.
(Fx. mod flygtningeloven).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 164 1 Nævnt

94 94 2717 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V420 INDLÆG IFM FLYGTN.SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

99 99 2866 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100



V421 DEMONSTRAT FOR/MOD FLYGT
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Deltaget i demonstrationer for
eller mod flygtningeloven.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Nævnt

99 99 2860 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V422 STØT FLYGTN.GRP. ØKON.
(Fx. ved køb af klistermærker eller ved pengebidrag til indsamling).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 599 1 Nævnt
79 79 2282 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V423 ANDET IFM. FLYGTN.SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Nævnt

99 99 2862 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V424 HVILKET ANDET -FLYGTN.SP
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 108h (V423).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V423

Filtrerende variable: V423

Spm. 108h1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Hvis besvaret i spm. 108h (V423):
Andet.

Text (max length: 120)

V425 INTET IFM. FLYGTN.SPM.
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 108i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
flygtningespørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 2088 1 Nævnt
27 28 793 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V426 MILJØ/TRAFIKFORHOLD
(Fx. NOAH, Danmarks Naturfredningsforening, Green Peace eller en lokal miljøgruppe).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 109: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med miljøproblemer
eller trafikforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 432 1 Ja
85 85 2451 2 nej, gå til spm.

113a (V441)
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V427 MEDL BEST I M/T-GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 110: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med miljøproblemer
eller trafikforhold? Er du medlem
af bestyrelsen eller ledelsesgruppen i en sådan
forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 14 1 Ja

14 97 416 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V428 MEDL ARB.GRP MHT M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 111: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med miljøproblemer
eller trafikforhold? Er du medlem
af en arbejdsgruppe eller udvalg, som arbejder
i en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 18 1 Ja

14 96 412 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V429 DELT MEDL.MØDER IFM M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Deltaget
i medlemsmøder, generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 55 1 Nævnt

13 87 375 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V430 DELT STUDIEKREDS IFM M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v



Variablen er filtreret af: V426
Filtrerende variable: V426

Spm. 112b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Deltaget
i studiekredse eller kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 12 1 Nævnt

14 97 418 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V431 ARR MØDER/AKT. IFM M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Arrangeret
møder, aktioner, aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 25 1 Nævnt

14 94 405 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V432 KONTAKTMEDL IFM M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Været
kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 9 1 Nævnt

15 98 421 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V433 HVERVET MEDL TIL M/T-GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Hvervet
medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 44 1 Nævnt

13 90 386 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V434 INDSAMLET PENGE TIL M/T
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426



Spm. 112f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Indsamlet
underskrifter eller indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 33 1 Nævnt

14 92 397 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V435 UDSENDELSER FOR M/T-GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Lavet
udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 4 1 Nævnt

15 99 426 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V436 UDDELT LØBESEDL FOR M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Uddelt
løbesedler, opsat plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 17 1 Nævnt

14 96 413 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V437 GØDL/TEATER IFM. M/T-GRP
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Deltaget
i gøgle-, teater- eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

15 100 428 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V438 REPR M/T-GRP. I OFF.MØDE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Repræsenteret
organisationen i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd
eller nævn.



% MD% Antal Kode Kategori
0 2 7 1 Nævnt

15 98 423 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V439 REPR M/T-LOKALAFD I OFF.
(På amts- eller landsplan).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Repræsenteret
lokalafdelingen andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 Nævnt

15 99 427 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V440 INTET IFM M/T-GRP.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V426

Filtrerende variable: V426

Spm. 112l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
miljøproblemer eller trafikforhold? Ingen
deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
11 73 312 1 Nævnt
4 27 118 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

85 2451 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 15

V441 MØDER IFM MILJØHNDL.PLAN
(Fx. miljøhandlingsplanen).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Deltaget i møder eller høringer.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 167 1 Nævnt

94 94 2716 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V442 DELT OFF. INFATMAT.MØDER
(Om lokal-, kommune- eller regionsplaner).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Deltaget i offentlige informationsmøder.

% MD% Antal Kode Kategori



6 6 174 1 Nævnt
94 94 2709 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V443 STØTTET M/T ØKONOMISK
(Fx. ved køb af klistermærker).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 457 1 Nævnt
84 84 2426 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V444 UNDERSKREV MOD LOKALPLAN
(Fx. lavprisvarehus, Kommunekemi eller asfaltdepot).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Skrevet under på underskriftsindsamling
mod lokalplan.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 216 1 Nævnt

92 93 2667 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V445 UNDERSKREV IFM M/T-FORH.
(Fx. for bedre rekreative områder).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Skrevet under på andre underskriftsindsamlinger.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 179 1 Nævnt

94 94 2704 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V446 INDLÆG IFM M/T-FORHOLD
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 24 1 Nævnt

99 99 2859 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V447 DELT STØTTEARR FOR M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Deltaget i støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 48 1 Nævnt

98 98 2835 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V448 DELT M/T DEMONSTRATIONER
(Fx. protestmarch mod atomprøvesprængninger).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Deltaget i miljø- og trafikpolitiske
demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 47 1 Nævnt

98 98 2836 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V449 DELT AKT. PROTEST M/PLAN
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Deltaget i aktioner i protest mod planer
om nyt byggeri.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 54 1 Nævnt

98 98 2829 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V450 DELT FOR FREDLIGGØRELSE
(Fx. ved afspærring eller bygning af 'bump').

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Deltaget i aktioner for fredeliggørelse
af gader og veje.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 79 1 Nævnt

97 97 2804 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V451 DELTAGET I MILJØAKTIONER
(Fx. afsyre møbler i Århus Å, hælde rent vand i Gudenåen eller smide reklamer i postkassen).

Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113k: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med



miljøspørgsmål? Deltaget i miljøaktioner

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 39 1 Nævnt

99 99 2844 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V452 ANDET IFM M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113l: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Nævnt

99 99 2865 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V453 HVILKET ANDET IFM M/T
Uddybende spm. til kode 1 spm. 113l (V452).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V452

Filtrerende variable: V452

Spm. 113l1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Hvis besvaret i spm. 113l (V452): Andet.

Text (max length: 120)

V454 INTET IFM M/T
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 113m: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med
miljøspørgsmål? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 2041 1 Nævnt
29 29 842 2 Ikke nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V455 GIFT ELLER UGIFT
Uddannelsesforhold. Jeg v

Spm. 114: Er du gift eller ugift?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 942 1 Gift, gå til spm.

117 (V458)
67 67 1941 2 Ugift
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V456 PAPIRLØST SAMLEVENDE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V455

Filtrerende variable: V455



Spm. 115: Bor du papirløst sammen med en?

% MD% Antal Kode Kategori
27 41 791 1 Ja, gå til spm.

117 (V458)
40 59 1150 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

33 942 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 67

V457 TIDLIGERE GIFT/SAMBOENDE
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V455 && V456

Filtrerende variable: V455 V456

Spm. 116: Har du tidligere været gift eller samlevende?

% MD% Antal Kode Kategori
12 31 358 1 Ja, gå til spm.

130 (V478)
27 69 791 2 Nej, gå til spm.

130 (V478)
0 3 9 Uoplyst

60 1733 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 40

V458 ÆGTEFÆLLE/SAMLEVER ERHV
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 117: Er din ægtefælle(samlever) erhvervsmæssigt beskæftiget for tiden? altså
ikke under uddannelse eller i lære.
Jeg tænker på hans (hendes) hovedbeskæftigelse.

% MD% Antal Kode Kategori
47 78 1357 1 Ja, gå til spm.

120 (V461)
13 22 374 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V459 HANS/HENDES HOVEDBESKÆFT
(Modtagere af bistandshjælp = pensionister).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V458

Filtrerende variable: V457 V458

Spm. 118: Hvad er da hans(hendes) hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
6 45 167 1 Arbejdsløs
1 6 22 2 Pensionist
1 4 15 3 Husmor/husfar
0 1 2 4 Værnepligtig
6 43 161 5 Studerende,

lærling, elev
0 2 7 6 Skoleelev,

gymnasieelev,
HF-elev

0 5 9 Uoplyst
87 2506 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 13



V460 SAMBOES ERHV.BESK. 2 ÅR
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V458

Filtrerende variable: V457 V458

Spm. 119: Har din ægtefælle(samlever) været erhvervsmæssigt beskæftiget som hovederhverv
inden for de sidste to år?

% MD% Antal Kode Kategori
7 51 192 1 Ja
6 49 182 2 Nej, gå til spm.

124 (V466)
0 5 9 Uoplyst

87 2506 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 13

V461 SAMBOES STILLING
(nøjagtig angivelse: fx. murersvend, murerlærling, murermester fx.., ikke blot murer;
elektrofabrikant, ikke blot fabrikant
osv). Uddybende spm. til kode 1 i spm. 119
(V460).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V460

Filtrerende variable: V457 V460

Spm. 120: Hvad er (var) din ægtefælles(samlevers) stilling mere præcist?

Text (max length: 90)

V462 SAMBOES VIRKSOMHED
(nøjagtig angivelse; fx. kommunal dagpleje, ikke blot dagpleje; advokatkontor, ikke
blot kontor; stormagasin, ikke blot
forretning osv). Uddybende spm. til kode 1 i
spm. 119 (V460).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V460

Filtrerende variable: V457 V460

Spm. 121: Hvilken slags virksomhed arbejder (arbejdede) han/hun på?

Text (max length: 180)

V463 SAMBO ER/VAR SELVSTÆNDIG
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V460

Filtrerende variable: V457 V460

Spm. Ægtefælle/samlever er:

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 93 1 Ægtefælle/samlever

er/var selvstændig,
gå til spm. 123
(V465)

50 94 1456 2 Ægtefælle/samlever
er/var lønmodtager

0 5 9 Uoplyst
46 1331 10 Irrelevant

100 100 2885
Svarprocent: 54

V464 SAMBO OFF/PRIV VIRKSOMH.
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V460 && V463

Filtrerende variable: V457 V460 V463

Spm. 122: Er(var) virksomheden offentlig eller privat ejet?

% MD% Antal Kode Kategori
17 34 491 1 Offentligt ejet

(stat, amt,
kommune)

31 61 887 2 Privat ejet
1 3 42 3 Selvejende

institution,



finansieret af
det offentlige

1 2 29 4 Andre
selvejende
institutioner

0 0 7 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

49 1424 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 50

V465 ANTAL TIMER PR UGE
Antal timer er kodet i intervallet 03 - 84. 087. 87 timer og derover (3 tilfælde)
088. Ved ikke (9 tilfælde) 097. Varierende
(9 tilfælde) 099. Uoplyst (11 tilfælde)
100. Irrelevant (1331 tilfælde)

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V460

Filtrerende variable: V457 V460

Spm. 123: Hvor mange timer arbejder(arbejdede) han(hun) om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1543
Manglende 1342
Minimum 3
Maximum 97
Gennemsnit 40
Median 38
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V466 AFSLUT SKOLEUDD, SAMBO
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 124: Hvilken skoleuddannelse har din ægtefælle/ samlever afsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 0 Udenlandsk skole
7 12 206 1 7.-8. eller 9.

klasse uden prøve
8 13 228 2 9. kl.

statskontrolleret
prøve eller teknisk
forberedelse

15 25 436 3 10. kl.
statskontrolleret
prøve eller udvidet
teknisk
forberedelse

1 1 15 4 Folkeskolens
afgangsprøve

1 2 39 5 Folkeskolens
udvidede
afgangsprøve

11 18 314 6 Realeksamen
4 6 103 7 HF-eksamen

13 22 378 8 Studentereksamen
0 13 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V467 GENFØRT ERHV.UDD. SAMBO
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457



Spm. 125: Har din ægtefælle(samlever) gennemført nogen erhvervsuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
42 71 1221 1 Ja
5 8 142 2 Nej, men er i

gang med
erhvervsudd.,

13 21 366 3 Nej, gå til spm.
129a (V473)

0 0 1 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V468 HVILKEN ERHV.UDD. SAMBO
(Hvis flere, angiv den mest omfattende).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V467

Filtrerende variable: V457 V467

Spm. 126a: Hvilken erhvervsuddannelse har han/hun gennemført/er i gang med?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Specialarbejderkursus

22 48 648 2 Faglig udd., (lærling,
EFG-udd., fx.
kontorass., typograf,
snedker, frisør)

1 2 21 3 1-årig handelseksamen
1 2 32 4 HH-eksamen (højere

handelseeksamen)
0 1 11 5 1-2 årig EDB-

uddannelse
2 5 67 6 Udd., på

handelshøjskolen (fx.
korre- spondent, HA,
HD eller bankudd.,)

2 4 57 7 2-3 årig teknisk udd.,
(fx. laborant, teknisk
tegner, teknisk ass.,
apotek- ass.,
tandplejer)

2 4 58 8 Videregående teknisk
udd., evt efter
gennemført faglig udd.,
(fx. maskin-,
byggetekniker,
bygningskonstruktør,
maskinmester,
teknikumingeniør)

1 3 39 9 1-årig udd., inden for
sundshedsvæsenet (fx.
sygehjælper,
beskæftigelsesvejleder)

2 5 68 10 3-4 årig udd., inden for
social- og sund-
hedsvæsenet (fx.
sygeplejerske,
plejehjemsass.)

5 11 145 11 3-4 prig udd., inden for
undevisning og
oplysning (fx.
børnehave-,
fritidspædagog,
folkeskolelærer,
bibliotek, journalist)

5 10 134 12 Udd., på universitet
eller højere lære-
anstalt (fx.



gymnasielærer,
civiling., tandlæge,
advokat)

2 4 57 13 Anden uddannelse
(landbrug, søfart,
forsvaret, politi,
etaterne, kunst)

0 0 1 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

53 1515 100 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 47

V469 HVILKEN ANDEN UDD. SAMBO
Uddybende spm. til kode 13 i spm. 126a (V468).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V467 && V468

Filtrerende variable: V457 V467 V468

Spm. 126b: Hvilken erhvervsuddannelse har han/hun gennemført/er i gang med? Hvis
besvaret i spm. 126a (V468):
Anden uddannelse.

Text (max length: 120)

V470 HVILKET FAGOMRÅDE, SAMBO
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V467 && V468

Filtrerende variable: V457 V467 V468

Spm. 127: Inden for hvilket fagområde er den faglige uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
5 24 156 1 Jern og metal
4 18 114 2 Bygge- og

anlæg
1 3 17 3 Grafiske fag
8 37 237 4 HK-området
2 11 70 5 Servicefagene
0 1 9 6 Jordbrug
0 0 1 7 Landtransport
1 7 43 8 Levnedsmiddel
0 12 9 Uoplyst

77 2226 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 22

V471 FAGOMRÅDE, AKADEMISK
Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V467 && V468

Filtrerende variable: V457 V467 V468

Spm. 128a: Inden for hvilket fagområde er den akademiske uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Jura
0 7 9 2 Økonomi (også

cand.polit.,cand act.,)
0 5 7 3 Statskundskab
0 5 7 4 Andre

samfundsvidenskabelige
udd., (fx. sociologi,
psykologi)

1 24 32 5 Humaniora (cand.mag.,
mag.art., cand.phil.,)

0 3 4 6 Teologi
1 14 19 7 Medicin
1 18 24 8 Naturvidenskab (fx.

matematik, fysik,
biologi, statistik,



datalogi)
0 4 6 9 Ingeniørudd., (fx.

Danmarks tekniske
højskole)

0 7 9 10 Tandlægehøjskolen,
Landbohøjskolen,
Farmaceutisk højskole

0 9 12 11 Arkitektskolen
0 1 1 12 Andet
0 1 1 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

95 2740 100 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 5

V472 HVILKET ANDEN AKAD.UDD
Uddybende spm. til kode 12 i spm. 128a (V471).

Uddannelsesforhold. Jeg v
Variablen er filtreret af: V457 && V467 && V468 && V471

Filtrerende variable: V457 V467 V468 V471

Spm. 128b: Inden for hvilket fagområde er den akademiske uddannelse? Hvis besvaret
i spm. 128a (V471): Andet.

Text (max length: 120)

V473 HVEM LAVER MAD
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 129a: Hvem plejer at lave maden?

% MD% Antal Kode Kategori
27 45 772 1 Hovedsagelig

hustru
7 11 197 2 Hovedsagelig

manden
26 43 749 3 Skiftevis eller

sammen
0 1 14 4 Andre

mennesker
0 0 0 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V474 HVEM KØBER IND
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 129b: Hvem plejer at købe ind?

% MD% Antal Kode Kategori
22 37 645 1 Hovedsagelig

hustru
7 11 198 2 Hovedsagelig

manden
31 51 882 3 Skiftevis eller

sammen
0 0 7 4 Andre

mennesker
0 0 0 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60



V475 HVEM GØR RENT
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 129c: Hvem plejer at gøre rent?

% MD% Antal Kode Kategori
26 44 760 1 Hovedsagelig

hustru
2 3 55 2 Hovedsagelig

manden
30 50 858 3 Skiftevis eller

sammen
2 3 58 4 Andre

mennesker
0 0 0 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V476 HVEM VASKER TØJ
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 129d: Hvem plejer at vaske familiens tøj?

% MD% Antal Kode Kategori
40 67 1158 1 Hovedsagelig

hustru
3 4 77 2 Hovedsagelig

manden
17 28 478 3 Skiftevis eller

sammen
1 1 19 4 Andre

mennesker
0 0 0 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V477 HVEM STYRER ØKONOMIEN
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V457

Filtrerende variable: V457

Spm. 129e: Hvem plejer at bestemme over familiens økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
8 13 221 1 Hovedsagelig

hustru
5 8 131 2 Hovedsagelig

manden
48 79 1373 3 Skiftevis eller

sammen
0 0 1 4 Andre

mennesker
0 0 6 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

40 1149 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 60

V478 HAR BØRN
Både biologiske i og udenfor husstanden.



Arbejdsdeling i familie.

Spm. 130: Har du nogen børn?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 1260 1 Ja
2 2 56 2 Nej, men venter

et, gå til spm.
137 (V494)

54 54 1568 3 Nej, gå til spm.
137 (V494)

0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V479 HVOR MANGE BØRN
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478

Filtrerende variable: V478

Spm. 131: Hvor mange?

% MD% Antal Kode Kategori
17 38 480 1 1 barn
21 47 594 2 2 børn
5 12 146 3 3 børn
1 3 38 4 4 børn eller

flere
0 3 9 Uoplyst

56 1624 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 44

V480 ALDER, VED 1. BARN
Alderen er kodet i intervallet 16 - 37. 099. Uoplyst (1 tilfælde) 100. Irrelevant
(1624 Tilfælde)

Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478

Filtrerende variable: V478

Spm. 132: Hvor gammel var du, da du fik dit første barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1260
Manglende 1625
Minimum 16
Maximum 37
Gennemsnit 24
Median 24
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V481 ALDER, YNGSTE BARN
Alderen er kodet i intervallet 01 - 34. 6 mdr - 1 1/2 år = 001 osv. 000. 00 - 6 mdr
(101 tilfælde) 099. Uoplyst (1 tilfælde)
100. irrelevant (1624 tilfælde)

Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478

Filtrerende variable: V478

Spm. 133: Hvor gammelt er dit yngste barn?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1260
Manglende 1625
Minimum 0
Maximum 34
Gennemsnit 5



Median 3
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V482 BØRN I DAGINSTITUTION
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478

Filtrerende variable: V478

Spm. 134: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?

% MD% Antal Kode Kategori
39 90 1139 1 Ja
4 10 121 2 Nej, gå til spm.

137 (V494)
0 1 9 Uoplyst

56 1624 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 44

V483 VUGGESTUE
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135a: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Vuggestue. I hvilke institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 110 1 Nævnt

36 90 1029 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V484 BØRNEHAVE
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135b: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Børnehave. I hvilke institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
11 28 317 1 Nævnt
28 72 822 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V485 PRIVAT DAGPLEJE
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135c: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Privat dagpleje. I hvilke institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 79 1 Nævnt

37 93 1060 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V486 KOMMUNAL DAGPLEJE



Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135d: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Kommunal dagpleje. I hvilke
institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
8 20 228 1 Nævnt

32 80 911 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V487 BØRNEHAVEKLASSE
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135e: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Børnehaveklasse. I hvilke institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 66 1 Nævnt

37 94 1073 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V488 SKOLE/GYMNASIUM
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135f: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Skole/gymnasium. I hvilke institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
24 60 678 1 Nævnt
16 40 461 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V489 FRITIDSHJEM
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135g: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Fritidshjem. I hvilke institutioner?

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 144 1 Nævnt

34 87 995 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V490 ANDEN OFF. INSTITUTION
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 135h: Har du børn i vuggestue, børnehave, dagpleje, fritidshjem eller skole?
Anden offentlig institution. I hvilken
institution?



% MD% Antal Kode Kategori
1 3 31 1 Nævnt

38 97 1108 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V491 BESTYRELSE/FORÆLDRERÅD
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 136a: Er du medlem af bestyrelsen, forældrerådet, eller forældrenævn i en daginstitution,
eller er du medlem af et
skolenævn? Ja, bestyrelse, forældreråd.

% MD% Antal Kode Kategori
7 17 189 1 Nævnt

33 83 948 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V492 SKOLENÆVN
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 136b: Er du medlem af bestyrelsen, forældrerådet, eller forældrenævn i en daginstitution,
eller er du medlem af et
skolenævn? Ja, skolenævn.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Nævnt

39 98 1118 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V493 NEJ
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V478 && V482

Filtrerende variable: V478 V482

Spm. 136c: Er du medlem af bestyrelsen, forældrerådet, eller forældrenævn i en daginstitution,
eller er du medlem af et
skolenævn? Nej.

% MD% Antal Kode Kategori
32 82 934 1 Nævnt
7 18 203 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

60 1745 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 39

V494 GRP/FOREN BESK BØRN/UNGE
(Fx. ventelisteforældre, forældrenes børnekommission eller aktionsgruppe mod skolenedlæggelser,
spejder, sport).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 137: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med børn og unge?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 208 1 Ja

93 93 2676 2 Nej, gå til spm.
141a (V509)



0 1 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V495 MEDL BEST/LEDELSESGRP.
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 138: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med børn og unge.
Er du medlem af bestyrelsen eller
ledelsesgruppen i en sådan forening eller bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 41 85 1 Ja
4 59 120 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V496 MEDL ARB.GRP/UDVALG -B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 139: Er du med i en gruppe eller forening, der beskæftiger sig med børn og unge.
Er du medlem af en arbejdsgruppe
eller udvalg, som arbejder i en sådan forening eller
bevægelse?

% MD% Antal Kode Kategori
4 62 127 1 Ja
3 38 79 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V497 DELT MEDL.MØDE IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140a: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Deltaget i medlemsmøder,
generalforsamlinger eller stormøder.

% MD% Antal Kode Kategori
5 75 157 1 Nævnt
2 25 51 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V498 DELT STUDIEKREDS - B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140b: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Deltaget i studiekredse eller
kurser.

% MD% Antal Kode Kategori
3 35 73 1 Nævnt
5 65 135 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885



Svarprocent: 7

V499 ARR MØDE/AKT IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140c: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Arrangeret møder, aktioner,
aktiviteter.

% MD% Antal Kode Kategori
4 55 115 1 Nævnt
3 45 93 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V500 KONTAKTMEDL. IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140d: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Været kontaktmedlem.

% MD% Antal Kode Kategori
3 37 76 1 Nævnt
5 63 132 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V501 HVERVET MEDL IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140e: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Hvervet medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
3 38 78 1 Nævnt
5 62 130 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V502 INDSAML UNDERSKRIFT -B/U
(Fx. ved salg af klistermærker eller indsamling af aviser).

Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140f: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Indsamlet underskrifter eller
indsamlet penge.

% MD% Antal Kode Kategori
2 33 69 1 Nævnt
5 67 139 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7



V503 UDSENDELSER IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140g: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Lavet udsendelser til lokalradioen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 18 1 Nævnt
7 91 190 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V504 LØBESEDL/PLAKAT IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140h: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Uddelt løbesedler, opsat
plakater eller afholdt plancheudstilling.

% MD% Antal Kode Kategori
2 28 59 1 Nævnt
5 72 149 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V505 GØGL/TEATER IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140i: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Deltaget i gøgle-, teater-
eller cirkusgrupper.

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 27 1 Nævnt
6 87 181 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V506 REPR B/U I OFF. MØDER
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140j: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Repræsenteret organisationen
i møder med offentlige myndigheder eller i offentlige råd eller nævn.

% MD% Antal Kode Kategori
2 21 44 1 Nævnt
6 79 164 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V507 REPR B/U I LOKALAFD.
(På amts- eller landsplan).



Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140k: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Repræsenteret lokalafdelingen
andre steder i organisationen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 30 1 Nævnt
6 86 178 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V508 INTET IFM BØRN/UNGE
Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V494

Filtrerende variable: V494

Spm. 140l: Har du inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse aktiviteter
i foreningen eller bevægelsen, vedrørende
børn og unge? Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 29 1 Nævnt
6 86 179 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

93 2676 10 Irrelevant
100 100 2885

Svarprocent: 7

V509 HØRING/PROTEST MHT B/U
(Fx. om ventelisteforliget, sparekataloget, indeklima/karlitlofter eller imod nedskæringer).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141a: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i høringer eller protestmøder.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 290 1 Nævnt
90 90 2592 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V510 OFF INFORM.MØDE MHT B/U
(Fx. om skoleplaner eller institutionsudvikling).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141b: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i offentlige informationsmøder.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 286 1 Nævnt
90 90 2596 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V511 STØTTET B/U ØKONOMISK
(Fx. ved køb af klistermærker).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141c: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?



Støttet økonomisk.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 230 1 Nævnt

92 92 2652 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V512 UNDERSKREVET IFM B/U
(Fx. i forbindelse med sikring af skolevej, nedskæringer eller skolenedlæggelser).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141d: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Skrevet under på underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 430 1 Nævnt
85 85 2452 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V513 SKREVET INDLÆG IFM B/U
Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141e: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Skrevet indlæg eller læserbreve.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 76 1 Nævnt

97 97 2806 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V514 DELT I STØTTEARR. - B/U
(Fx. i forbindelse med skolenedlæggelse).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141f: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i støtte- eller solidaritetsfester.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 82 1 Nævnt

97 97 2800 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V515 DELT I DEMONSTRAT. - B/U
(Fx. mod nedskæringer på daginstitutionsområdet, ventelisteforliget, skolenedlæggelser).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141g: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i demonstrationer.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 206 1 Nævnt

93 93 2676 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst



100 100 2885

Svarprocent: 100

V516 DELT AKT. FOR PASN.BEHOV
Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141h: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i aktioner for at påvise et
pasningsbehov.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 78 1 Nævnt

97 97 2804 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V517 DELT I BETALINGSBOYKOT
(Fx. på børneinstitutionsområdet).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141i: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i betalingsboykot.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 42 1 Nævnt

98 99 2840 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V518 DELTAGET I BLOKADE
(Fx. i forbindelse med nedskæringer på børneinstitutioner).

Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141j: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i blokade.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 31 1 Nævnt

99 99 2851 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V519 DELT I UNDERVISN.BOYKOT
Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141k: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i undervisningsboykot,sleep
in, besættelser o.lign. i forbindelse med skolenedlæggelser.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 14 1 Nævnt

99 100 2868 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V520 DELT NEDRIVN. KARLITLOFT
Arbejdsdeling i familie.



Spm. 141l: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Deltaget i nedrivning af karlitlofter.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 11 1 Nævnt

100 100 2871 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V521 ANDET IFM BØRN/UNGE
Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141m: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og
unge? Andet.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 39 1 Nævnt

99 99 2843 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V522 HVILKET ANDET IFM B/U
Uddybende spm. til kode 1 i spm. 141m (V521).

Arbejdsdeling i familie.
Variablen er filtreret af: V521

Filtrerende variable: V521

Spm. 141m1: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og
unge? Hvis besvaret i spm 141m (V521): Andet.

Text (max length: 120)

V523 INTET IFM BØRN/UNGE
Arbejdsdeling i familie.

Spm. 141n: Har du (i øvrigt) inden for de sidste par år deltaget i nogle af disse
aktiviteter i forbindelse med børn og unge?
Ingen deltagelse.

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 2083 1 Nævnt
28 28 799 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V524 MENING OM DK BLIVE I EF
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142a: Som du ved, er Danmark medlem af Fællesmarkedet. Synes du, at Danmark skal
fortsætte med det?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1537 1 Ja
33 33 953 2 Nej
14 14 393 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V525 STATEN OVERTAG BANK MV.
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142b: Synes du, at bankerne og forsikringsselskaberne bør overtages af staten?



% MD% Antal Kode Kategori
18 18 524 1 Ja
71 71 2040 2 Nej
11 11 319 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V526 NEDSKÆR OFF. ANSATTE
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142c: Synes du, at der bør skæres ned på antallet af offentlige ansatte?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 1118 1 Ja
48 48 1382 2 Nej
13 13 382 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V527 BEGRÆNS ARB.GIVERES RET
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142d: Synes du, at arbejdsgivernes ret til at lede og fordele arbejdet bør begrænses?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 916 1 Ja
56 56 1626 2 Nej
12 12 339 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V528 AFSKAF GRATIS LÆGEHJÆLP
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142e: Synes du, at den gratis lægehjælp bør afskaffes?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 133 1 Ja

93 93 2693 2 Nej
2 2 55 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V529 NEDSÆT ARB.LØSHEDSSTØTTE
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142f: Synes du, at arbejdsløshedsunderstøttelsen bør sættes ned?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 432 1 Ja
79 79 2279 2 Nej
6 6 171 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V530 BYG FLERE BØRNEINSTITUT.
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142g: Synes du, at der skal bygges flere børneinstitutioner?



% MD% Antal Kode Kategori
61 62 1772 1 Ja
24 24 687 2 Nej
15 15 422 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V531 OPRET PRIVATE HOSPITALER
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142h: Synes du, at man skal tillade oprettelse af private hospitaler?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1515 1 Ja
38 38 1098 2 Nej
9 9 269 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V532 MELD OS UD AF NATO
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142i: Synes du, at vi snarest bør melde os ud af NATO?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 600 1 Ja
63 63 1828 2 Nej
16 16 452 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V533 HÆV SPÆRREGRÆNSEN - VALG
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142j: Synes du, at spærregrænsen ved folketingsvalg bør hæves fra 2 pct til 4-5
pct?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1446 1 Ja
36 37 1053 2 Nej
13 13 379 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V534 HØJERE STRAF FOR VOLD
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142k: Synes du, at der bør indføres strengere straffe for vold?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 2422 1 Ja
10 10 291 2 Nej
6 6 167 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V535 ARBEJDSTID NED PÅ 6 TIME
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142l: Synes du, at arbejdstiden bør sættes ned til 6 timer om dagen?



% MD% Antal Kode Kategori
51 51 1467 1 Ja
42 42 1200 2 Nej
7 7 213 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V536 FORØGE ULANDSBISTANDEN
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142m: Synes du, at Danmark bør forøge hjælpen til U-landene?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 1002 1 Ja
52 52 1505 2 Nej
13 13 374 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V537 MERE POLITI PÅ GADERNE
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142n: Synes du, at der skal mere politi på gaderne for at bekæmpe kriminaliteten?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 1576 1 Ja
36 36 1050 2 Nej
9 9 253 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V538 SEND FREMMEDARB. HJEM
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142o: Synes du, at Danmark bør sende de fremmedarbejdere hjem, der ikke mere
er brug for?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 645 1 Ja
65 65 1873 2 Nej
13 13 362 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V539 LÆRERE MÅ PÅVIRKE BØRN
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142p: Synes du, at lærerne i skolen må påvirke børnene med deres egne meninger?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 809 1 Ja
64 64 1847 2 Nej
8 8 221 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V540 STRAM INDVANDRELOVEN
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142q: Synes du, at indvandrerloven bør strammes?



% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1523 1 Ja
35 35 1014 2 Nej
12 12 339 8 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V541 FORSTÆRK BOYKOT SYDAFRIK
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142r: Synes du, at Danmark bør forstærke boykotten af Sydafrika?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1786 1 Ja
22 22 635 2 Nej
16 16 460 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V542 MERE KONTROL MED POLITI
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142s: Synes du, at der skal være mere kontrol med politiets magtanvendelse?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 1176 1 Ja
45 45 1302 2 Nej
14 14 402 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V543 GRATIS BØRNEINSTITUTION
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142t: Synes du, at børneinstitutioner skal gøres gratis?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 935 1 Ja
57 57 1652 2 Nej
10 10 293 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V544 ANSATTE STØRRE INDFLYDEL
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142u: Synes du, at de ansatte skal have større indflydelse på deres arbejdsplads?

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 2131 1 Ja
13 14 389 2 Nej
12 12 360 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V545 FLERE PENGE TIL FORSVAR
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142v: Synes du, at vi skal bruge flere penge på forsvaret?



% MD% Antal Kode Kategori
10 10 301 1 Ja
83 83 2386 2 Nej
7 7 194 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V546 LOVFORSLAG TIL FOLKEAFST
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142x: Synes du, at et antal vælgere, fx. 200. have lov til at kræve et lovforslag
sendt til folkeafstemning?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 1274 1 Ja
39 39 1130 2 Nej
16 16 474 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V547 INDFØR ATOMKRAFT I DK
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 142y: Synes du, at Danmark bør indføre atomkraft?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 243 1 Ja

86 86 2476 2 Nej
6 6 159 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885

Svarprocent: 100

V548 TILFREDS MED DEMOKRATIET
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 143: Hvis vi ser på den måde, demokratiet fungerer på her i landet, vil du så
sige, at du i det store og hele er..

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 401 1 Meget tilfreds
68 68 1961 2 Nogenlunde

tilfreds
14 14 393 3 Ikke særlig

tilfreds
3 3 97 4 Utilfreds
1 1 30 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V549 LIGESTILLING MELLEM M/K
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 144: I de senere år er der lagt vægt på at skabe ligestilling mellem mænd og
kvinder. Vil du sige, at ligestillingen..

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 2036 1 Bør føres videre
24 24 685 2 Har nået et

passende
niveau

2 2 45 3 Er ført for langt
4 4 115 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885



Svarprocent: 100

V550 UNDERSKRIFTSINDSAMLINGER
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145a: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At gennemføre en underskriftsindsamling.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 2394 1 Altid i orden
16 16 451 2 I orden under

visse
omstændigheder

0 0 11 3 Aldrig i orden
1 1 25 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V551 OVERENSKOMSTSTRID STREJK
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145b: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At deltage i en overenskomststridig strejke.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 587 1 Altid i orden
65 65 1881 2 I orden under

visse
omstændigheder

12 12 356 3 Aldrig i orden
2 2 57 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V552 VOLD MOD ANDRE
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145c: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At bruge vold mod andre.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Altid i orden
6 6 162 2 I orden under

visse
omstændigheder

94 94 2707 3 Aldrig i orden
0 0 7 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V553 MALE SLAGORD PÅ HUSE
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145d: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At male slagord på huse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 31 1 Altid i orden

15 15 421 2 I orden under
visse
omstændigheder

83 84 2405 3 Aldrig i orden



1 1 22 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V554 DELT I LOVLIG DEMONSTRAT
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145e: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At deltage i en lovlig demonstration.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 2621 1 Altid i orden
8 8 231 2 I orden under

visse
omstændigheder

1 1 15 3 Aldrig i orden
0 0 14 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V555 AT BLOKERE TRAFIKKEN
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145f: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk for,
hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk foretager
sig
den slags ting. At blokere trafikken.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 100 1 Altid i orden

50 50 1453 2 I orden under
visse
omstændigheder

45 45 1294 3 Aldrig i orden
1 1 32 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V556 AT BESKADIGE EJENDOM
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145g: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At beskadige ejendom.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Altid i orden
6 6 177 2 I orden under

visse
omstændigheder

93 93 2677 3 Aldrig i orden
1 1 17 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V557 DELTAGE I HUSLEJEBOYKOT
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145h: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk
for, hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk
foretager sig
den slags ting. At deltage i en huslejeboykot.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 432 1 Altid i orden
69 69 1978 2 I orden under



visse
omstændigheder

14 14 392 3 Aldrig i orden
3 3 79 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V558 BESÆTTE HUSE/BYGNINGER
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 145i: Jeg nævner nu nogle handlinger, som folk somme tider foretager sig for
at protestere eller blot give udtryk for,
hvad de mener. Ved hver enkelt handling
vil jeg bede dig fortælle mig, om du mener, at det er i orden, at folk foretager
sig
den slags ting. At besætte en bygning eller lejlighed.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 94 1 Altid i orden

41 41 1186 2 I orden under
visse
omstændigheder

54 54 1560 3 Aldrig i orden
1 1 41 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V559 VED FOR LIDT OM POLITIK
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146a: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Jeg
ved så lidt om politik, at jeg egentlig ikke burde stemme.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 239 1 Helt enig

13 13 380 2 Delvis enig
4 4 122 3 Hverken eller

14 14 404 4 Delvis uenig
59 59 1692 5 Helt uenig
1 1 40 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V560 TOPPOLITIKERE - PRINCIP
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146b: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. De
folk, der vil til tops i politik, må opgive de fleste af deres principper.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 315 1 Helt enig
31 31 897 2 Delvis enig
10 10 301 3 Hverken eller
19 19 554 4 Delvis uenig
20 21 591 5 Helt uenig
8 8 221 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V561 SAMFUND/KVINDELIG INDFL.
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146c: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Vi
vil få et meget bedre samfund, hvis kvinder får mere indflydelse.



% MD% Antal Kode Kategori
20 20 583 1 Helt enig
36 36 1041 2 Delvis enig
24 24 690 3 Hverken eller
9 9 247 4 Delvis uenig
7 7 197 5 Helt uenig
4 4 119 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V562 STEM/STEM IKKE FOLKETING
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146d: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Der
er så mange andre mennesker, der stemmer ved et folketingsvalg, at det ikke betyder
så meget for mig,
om jeg stemmer eller lader være.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 111 1 Helt enig
6 6 174 2 Delvis enig
2 2 60 3 Hverken eller
9 9 268 4 Delvis uenig

77 77 2226 5 Helt uenig
1 1 39 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V563 FOR MANGE PARTIER I TING
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146e: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. De
mange partier i folketinget gør det for vanskeligt at regere landet.

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 1241 1 Helt enig
33 33 941 2 Delvis enig
4 4 124 3 Hverken eller
8 9 245 4 Delvis uenig
9 9 263 5 Helt uenig
2 2 64 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V564 MÆND 1. RET/ARB.LØSHED
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146f: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. I
perioder med høj arbejdsløshed har mænd større ret til arbejde end kvinder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 75 1 Helt enig
4 4 113 2 Delvis enig
3 3 91 3 Hverken eller
5 5 154 4 Delvis uenig

84 84 2414 5 Helt uenig
1 1 28 8 Ved ikke
0 10 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100



V565 SORT ARB. FORKASTELIGT
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146g: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Det
er forkasteligt at få lavet sine reparationer sort.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 387 1 Helt enig
20 20 566 2 Delvis enig
12 12 359 3 Hverken eller
28 28 810 4 Delvis uenig
24 24 686 5 Helt uenig
2 2 64 8 Ved ikke
0 13 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V566 FOLKESTYRET KOM TIL KORT
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146h: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Folkestyret
kommer til kort, når landet står over for virkelige problemer.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 432 1 Helt enig
27 28 793 2 Delvis enig
12 12 336 3 Hverken eller
17 17 495 4 Delvis uenig
18 18 514 5 Helt uenig
11 11 307 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V567 K HELDAGSARB/BØRNS FORH.
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146i: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Kvinder,
der har heldagsarbejde, kan etablere et lige så varmt forhold til deres børn, som
andre kvinder.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 1327 1 Helt enig
24 24 685 2 Delvis enig
4 4 105 3 Hverken eller

14 14 399 4 Delvis uenig
10 10 289 5 Helt uenig
2 2 71 8 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V568 FORSTÅR IKKE POLITIK
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146j: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Undertiden
er politik så indviklet, at folk som jeg ikke rigtig kan forstå, hvad der foregår.

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 1047 1 Helt enig
37 37 1072 2 Delvis enig
3 3 100 3 Hverken eller

11 11 328 4 Delvis uenig
11 11 303 5 Helt uenig



1 1 26 8 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V569 BESLUTN MAGT TIL POLITIK
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146k: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Politiske
spørgsmål skal ikke afgøres ved stadig appel til vælgerne, men af de politikere, som
vi har valgt til at
lovgive.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 778 1 Helt enig
34 34 973 2 Delvis enig
8 8 243 3 Hverken eller

14 14 409 4 Delvis uenig
11 11 307 5 Helt uenig
6 6 159 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 99

V570 50 % K I FOLKETINGET
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146l: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Kvinder
bør udgøre halvdelen af folketingets medlemmer.

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 676 1 Helt enig
25 25 731 2 Delvis enig
19 19 556 3 Hverken eller
13 13 362 4 Delvis uenig
15 15 444 5 Helt uenig
4 4 106 8 Ved ikke
0 10 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V571 STÆRK MAND TIL MAGTEN
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146m: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Det
ville være meget fornuftigt at lade en stærk mand gribe magten i en økonomisk krisesituation.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 231 1 Helt enig

14 14 404 2 Delvis enig
7 8 216 3 Hverken eller

12 12 332 4 Delvis uenig
53 54 1541 5 Helt uenig
5 5 154 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V572 STEMME SELV UDEN VIDEN
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 46n: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Folk
bør have lov til at stemme selv om de ikke ved noget om politik.

% MD% Antal Kode Kategori



60 60 1725 1 Helt enig
14 14 411 2 Delvis enig
5 5 146 3 Hverken eller
9 9 260 4 Delvis uenig
9 9 265 5 Helt uenig
2 2 71 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V573 K ORGANISERET FOR LIGEST
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146o: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Det
er nødvendigt, at kvinder organisere sig, hvis der skal skabes fuld ligestilling.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 1220 1 Helt enig
28 28 804 2 Delvis enig
9 9 258 3 Hverken eller
8 8 239 4 Delvis uenig
7 7 210 5 Helt uenig
5 5 144 8 Ved ikke
0 10 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V574 GRÆSRØDDER EN TRUSSEL
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146p: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Græsrodsaktioner
er en trussel mod dansk folkestyre.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 138 1 Helt enig
8 8 227 2 Delvis enig

10 10 286 3 Hverken eller
16 16 455 4 Delvis uenig
51 52 1482 5 Helt uenig
10 10 287 8 Ved ikke
0 10 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V575 FÅ DYGTIGE SKAL BESTEMME
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146q: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Det
vil altid være nødvendigt med nogle få dygtige personer, som i virkeligheden bestemmer
det hele.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 283 1 Helt enig
22 22 638 2 Delvis enig
7 7 213 3 Hverken eller

17 17 495 4 Delvis uenig
39 40 1138 5 Helt uenig
4 4 108 8 Ved ikke
0 10 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V576 TIDEN LØBET FRA K.ARR.
Synspunkter. Jeg vil gern



Spm. 146r: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Tiden
er løbet fra rene kvindearrangementer. Mændene må også med i ligestillingsarbejdet.

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1718 1 Helt enig
24 24 692 2 Delvis enig
7 7 201 3 Hverken eller
3 3 87 4 Delvis uenig
2 2 62 5 Helt uenig
4 4 114 8 Ved ikke
0 11 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V577 OK AT SNYDE I SKAT
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146s: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Det
er i orden, at man prøver at snyde i skat, når skatterne er så høje.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 305 1 Helt enig
14 14 416 2 Delvis enig
7 7 200 3 Hverken eller

15 15 427 4 Delvis uenig
51 51 1476 5 Helt uenig
2 2 53 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V578 TILLID ROKKET TIL TINGET
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 146t: Jeg vil nu læse en række synspunkter op, som du sikkert har hørt før. Nogle
af dem vil du måske være enig i,
mens du vil være uenig i andre. Jeg vil nu bede dig
om at tage stilling til synspunkterne ved hjælp af en af disse fem
kategorier. Befolkningens
tillid til de folkevalgte er alvorligt rokket.

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 912 1 Helt enig
40 40 1157 2 Delvis enig
8 8 233 3 Hverken eller
9 9 257 4 Delvis uenig
4 4 101 5 Helt uenig
7 8 216 8 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V579 POLITISK PLACERING
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 147: I politisk sammenhæng taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil du placere
dig selv og dine synspunkter
mellem disse to yderpunkter?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 35 1 Mest

venstreorienteret
5 5 131 2 2

15 15 420 3 3
13 13 386 4 4
20 20 567 5 5
12 12 332 6 6
12 12 332 7 7
9 10 274 8 8



3 3 95 9 9
1 1 37 10 Mest

højreorienteret
9 9 266 88 Ved ikke
0 10 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V580 HVILKET PARTI, HVIS VALG
Synspunkter. Jeg vil gern

Spm. 148: Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 553 1 Socialdemokratiet
4 4 118 2 Det Radikale

Venstre
10 10 298 3 Det Konservatie

Folkeparti
22 22 634 5 Socialistisk

Folkeparti
1 1 33 6 Danmarks

Kommuniske Parti
2 2 64 7 Centrum-

Demokraterne
1 1 34 8 Kristeligt Folkeparti
1 1 40 9 Venstresocialisterne
7 7 207 10 Venstre, Danmarks

Liberale Parti
8 8 236 11 Fremskridspartiet
1 1 41 14 Stemte blankt
2 2 62 16 Vil ikke svare
3 3 86 17 De Grønne
0 0 10 18 Fælles Kurs
1 1 33 19 Person uden for

partierne
2 2 57 21 Undlade at stemme
0 0 1 22 Andre partier
1 1 18 23 Ikke stemmeret

12 12 354 88 Ved ikke
0 6 99 Uoplyst

100 100 2885
Svarprocent: 100

V581 FAR ERHV.MÆSSIG BESKÆFT
Forældreforhold. Jeg vil

Spm. 149: Var din far på dette tidspunkt erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 2664 1 Ja
2 2 60 2 Nej, han var

pensionist, gå til
spm. 152
(V584)

1 1 19 3 Nej, han var
arbejdsløs, gå til
spm. 152
(V584)

4 4 127 4 Ingen far eller
mandlig
forsørger på
dette tidspunkt,
gå til spm. 152
(V584)

0 0 12 8 Ved ikke, gå til
spm. 152
(V584)



0 3 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V582 FARS STILLING
(nøjagtig angivelse: fx. murersvend,murerlærling, murermester etc., ikke blot murer;
elektrofabrikant, ikke blot fabrikant
osv). Uddybende spm. til kode 1 i spm. 149
(V581).

Forældreforhold. Jeg vil
Variablen er filtreret af: V581

Filtrerende variable: V581

Spm. 150: Hvad var hans stilling mere præcist?

Text (max length: 90)

V583 FARS VIRKSOMHED
(Nøjagtig angivelse: fx. kommunal dagpleje, ikke blot dagpleje; advokatkontor, ikke
blot kontor; stormagasin, ikke blot
forretning;). Uddybende spm. til kode 1 i spm.
149 (V581).

Forældreforhold. Jeg vil
Variablen er filtreret af: V581

Filtrerende variable: V581

Spm. 151: Hvilken slags virksomhed arbejdede han på?

Text (max length: 180)

V584 MOR ERHV.MÆSSIG BESKÆFT
Forældreforhold. Jeg vil

Spm. 152: Havde din mor erhvervsarbejde omkring det tidspunkt, da du var i konfirmationsalderen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1905 1 Ja
32 32 930 2 Nej, gå til spm.

155 (V587)
1 1 27 3 Ingen mor på

dette tidspunkt,
gå til spm. 155
(V587)

1 1 18 8 Ved ikke, gå til
spm. 155
(V587)

0 5 9 Uoplyst
100 100 2885

Svarprocent: 100

V585 MORS STILLING
(nøjagtig angivelse: fx. murersvend,murerlærling, murermester etc., ikke blot murer;
elektrofabrikant, ikke blot fabrikant
osv). Uddybende spm. til kode 1 i spm. 152
(V584).

Forældreforhold. Jeg vil
Variablen er filtreret af: V584

Filtrerende variable: V584

Spm. 153: Hvad var hendes stilling mere præcist?

Text (max length: 90)

V586 MORS VIRKSOMHED
(nøjagtig angivelse: fx. kommunal dagpleje, ikke blot dagpleje; advokatkontor, ikke
blot kontor; stormagasin, ikke blot
forretning;). Uddybende spm. til kode 1 i spm.
152 (V584).

Forældreforhold. Jeg vil
Variablen er filtreret af: V584

Filtrerende variable: V584

Spm. 154: Hvilken slags virksomhed arbejdede hun på?

Text (max length: 180)

V587 IPS KØN
Forældreforhold. Jeg vil

Spm. 155: IPs køn.



% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1442 1 Mand
50 50 1443 2 Kvinde

100 100 2885

Svarprocent: 100

V588 EBA FØDSELSÅR
Sidste 2 cifre i årstal interval 51-69.

Forældreforhold. Jeg vil

Eba fødselsår.

Double (0 decimaler)

Gyldige 2885
Manglende 0
Minimum 51
Maximum 69
Gennemsnit 60
Median 60
Standardafvigelse 6

V589 EBA KØN
Forældreforhold. Jeg vil

Eba IPs køn

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1442 1 Mand
50 50 1443 2 Kvinde

100 100 2885

Svarprocent: 100

V590 EBA KOMMUNE KODE
Forældreforhold. Jeg vil

Eba kommune kode.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 62 701 Ebeltoft
2 2 47 703 Galten
1 1 29 705 Gjern
3 3 92 707 Grenå
2 2 47 709 Hadsten
1 1 33 711 Hammel
1 1 39 713 Hinnerup
1 1 23 715 Hørning
1 1 28 717 Langå
1 1 42 719 Mariager
1 1 34 721 Midt-Djurs
2 2 44 723 Nørhald
1 1 33 725 Nørre-Djurs
3 3 89 727 Odder
1 1 38 729 Purhus
9 9 261 731 Randers
1 1 43 733 Rosenholm
1 1 28 735 Rougsø
2 2 54 737 Ry
1 1 22 739 Rønde
1 1 16 741 Samsø



8 8 229 743 Silkeborg
3 3 83 745 Skanderborg
1 1 34 747 Sønderhald
1 1 31 749 Them

49 49 1404 751 Århus
100 100 2885

Svarprocent: 100

V591 BUNKENUMMER
Nummeret kodes i intervallet 001 - 144. 999. = uoplyst (4 tilfælde)

Forældreforhold. Jeg vil

Spm. 156: Bunkenummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 2881
Manglende 4
Minimum 1
Maximum 144
Gennemsnit 73
Median 73
Standardafvigelse 42

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

Universer

Univers

 Aldersgrænser

7 fødselsårgange af personer fra 15-37 år (1951, 1954, 1957, 1960, 1963, 1966 og 1969)
i Århus amt.

 Område, kommune, landsdel, etc.

7 fødselsårgange af personer fra 15-37 år (1951, 1954, 1957, 1960, 1963, 1966 og 1969)
i Århus amt.

Koncepter

Erhvervsaktive Til erhver

Erhvervsaktive Til erhvervsaktive og personer, der har været erhvervsaktive inden
for de sidste 2 år. (Der spørges om
sidste job)

V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33
V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52

Til selvstændige.

Til selvstændige.

V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75
V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83

Politik. Herefter går vi

Politik. Herefter går vi over til nogle spørgsmål om din politiske interesse og aktivitet.

V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104
V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122
V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140
V141

Hvilke tillidsposter har

Hvilke tillidsposter har du haft?



V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159
V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175

Uddannelsesforhold. Jeg v

Uddannelsesforhold. Jeg vil nu skifte emne og høre noget om dine uddannelsesforhold.

V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193
V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211
V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229
V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247
V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265
V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283
V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301
V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319
V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337
V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346 V347 V348 V349 V350 V351 V352 V353 V354 V355
V356 V357 V358 V359 V360 V361 V362 V363 V364 V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373
V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381 V382 V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391
V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400 V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407 V408 V409
V410 V411 V412 V413 V414 V415 V416 V417 V418 V419 V420 V421 V422 V423 V424 V425 V426 V427
V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441 V442 V443 V444 V445
V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463
V464 V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472

Arbejdsdeling i familie.

Arbejdsdeling i familie. Jeg vil nu stille dig nogle spørgsmål om arbejdsdelingen
i din familie.

V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479 V480 V481 V482 V483 V484 V485 V486 V487 V488 V489 V490
V491 V492 V493 V494 V495 V496 V497 V498 V499 V500 V501 V502 V503 V504 V505 V506 V507 V508
V509 V510 V511 V512 V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519 V520 V521 V522 V523

Synspunkter. Jeg vil gern

Synspunkter. Jeg vil gerne høre dine synspunkter på nogle spørgsmål, som for tiden
er oppe til diskussion. Du skal
bare svare JA eller NEJ.

V524 V525 V526 V527 V528 V529 V530 V531 V532 V533 V534 V535 V536 V537 V538 V539 V540 V541
V542 V543 V544 V545 V546 V547 V548 V549 V550 V551 V552 V553 V554 V555 V556 V557 V558 V559
V560 V561 V562 V563 V564 V565 V566 V567 V568 V569 V570 V571 V572 V573 V574 V575 V576 V577
V578 V579 V580

Forældreforhold. Jeg vil

Forældreforhold. Jeg vil nu til sidst stille nogle spørgsmål om dine forældres forhold
omkring det tidspunkt, da du var i
konfirmationsalderen.

V581 V582 V583 V584 V585 V586 V587 V588 V589 V590 V591
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